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20218HA = RHISIH KBIMA STE (1% TZ0IY)
SRR
=g X &

= g83 S&= 211X FEF | 21. 204 s2 T4l = s82 Hss3 211X FEF | 21. 204 s2 T4l
29,378,914 29,739,914 32,041,5411 A2,301,627 46.36%| 2 == 18,696,806 4,041,693 22,738,499: 22,788,733 50,233 35.45%
sSE3+¢ 29,378,914 29,378,914; 31,674,541 12,295,627 45.80% nHEL 13,533,386 1,536,557 15,069,943; 15,108,427 38,484 23.49%
=25+ 0 361,000 367,000 6,000 0.56% A 5,163,420 2,505,137 7,668,556 7,680,306 A11,749 11.96%
0 17,028,086; 17,228,085 199,999 26.55%2el2d 5,249,437 1,712,003 6,961,530; 6,959,958 1,672 10.85%
Ha3+g 0 2 253,001 A252,999 0.00% Al&2eltl 2,982,578 117,500 3,100,078 2,946,730 153,348 4.83%
23+ 0 280,002 230,002 50,000 0.44% 2eteteldl 1,414,429 366,000 1,780,429 1,815,134 A\34,705 2.78%
INEXSSY 0 16,673,081; 16,670,081 3,000 25.99%] 24l 852,430 1,228,593 2,081,023 2,198,094, A117,071 3.24%
Aretg el st 0 75,001 75,001 0 0.12%| 178, 5,253,970i 17,154,203 22,408,173 22,996,273 588,100 34.94%
0 4,521,943 4,521,943 0 7.06% o 92,000 1 92,001 100,001 8,000 0.14%
N 0 350,000 350,000 0 0.55% St A 5,161,970; 16,804,202 21,966,172; 22,546,272 580,100 34.25%
sEANEESY 0 544,668 544,668 0 0.85% A AlZell 0 350,000 350,000 350,000 0 0.55%
JIEt N SR 0 3,627,275 3,627,275 0 5.66%| 1 =2 160,000 1 160,001 160,001 0 0.25%
64,233 1,131,233 850,021 281,212 1.76% JlBtnsAHE 160,000 1 160,001 160,001 0 0.25%
Gl SOIRt =& 36,000 843,000 843,000 0 1.31%| 8= 1 1 1 1 0 0.00%
JlEtns 2+ 28,233 288,233 7,021 281,212 0.45% &2 1 0 0 0 0 0.00%
bh= 0 9,252,207;  5,715,807{ 3,536,400 14.42% ARSI NI|YEES 0 1 1 1 0 0.00%
SRt 0 4 4 0 0.00%( 0l B8l 200,000 237,529 437,529 437,529 0 0.68%
JIEFRF &= 0 2,003 2,003 0 0.00%) oil8l Bl 200,000 237,529 437,529 437,529 0 0.68%
do|3elEs 0 9,250,200 5,713,800 3,536,400 14.42%| S Xt ADEFXHA X & 0 1,183,304 1,183,304 986,006 197,298 1.84%
4,302 4,315 2,016 2,299 0.01% SR E 0 4 4 4 0 0.00%
SEDHXAOH 4,302 4,313 2,014 2,299 0.01% JIEH XX E 0 2,001 2,001 2,001 0 0.00%
SPE DI TAH 0 2 2 0 0.00% LoPDI=HE 0 1,181,299 1,181,299 984,001 197,298 1.84%
DIASEDI0IE X2 1,187,425 2,464,963 1,429,872 1,035,091 3.84%| D& X 374,661 8,523,962 8,898,623 6,030,912 2,867,711 13.87%
OIAFEEDI01E X3 1,187,425 2,464,963 1,429,872 1,035,091 3.84% SN XS 374,661 8,523,960 8,898,621 6,030,910: 2,867,711 13.87%)
0 0 0 SEDFTAFSHI 0 2 2 2 0 0.00%
0 0 0 3 0 1 1 1 0 0.00%)
0 0 0 XS4 E 0 1 1 1 0 0.00%
0 0 0 X101 K= 700,000 655,000 1,355,000 1,429,872 AT4,872 2. 1%
0 0 0 XII01E RS 700,000 655,000 1,355,000 1,429,872 NT4,872 2.11%
30,634,874 64,142,661; 61,789,285 2,353,375 100.00%| Xt = X 30,634,874; 33,507,787 64,142,661; 61,789,285 2,353,375 100.00%
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202153 Wil Al 11X FZE0l& K= 0 &kAl
1. 21342 o9l : al
=2 . .
- = o - s=3 wsma | uexnama | SRS | 2ee 5 3
5100 SE=+¢¥ 29,378,914 361,000 29,739,914 32,041,541 A2,301,627
5110 SE3+¢ 29,378,914 29,378,914 31,674,541 N2,295,627
5111 eRYsts 450,462 450,462 537,053 A 86,591
5113 e24+83 28,928,452 28,928,452 31,137,488 A2,209,036
5120 =2 &=+¥ 361,000 361,000 367,000 26,000
5121 S22 361,000 361,000 367,000 26,000
5200 MYLIIR+¢ 17,028,087 1 17,028,086 17,228,085 A 199,999
5210 M=+ 3 1 2 253,001 A252,999
5211 J&HIMY= 1 1 253,000 A252,999
5212 BESEHS 1 1 1
5218 S=33 023 1 1
5220 JI1f2==+¢ 280,002 280,002 230,002 50,000
5221 €BIR =S 150,001 150,001 100,001 50,000
5222 XI&JIR= 130,001 130,001 130,001
5230 =21E2x3+Y 16,673,081 16,673,081 16,670,081 3,000
5231 W=E%F 16,500,081 16,500,081 16,500,081
5232 JIEt=10XI& 110,000 110,000 110,000
5233 XI& XXl EA| 63,000 63,000 60,000 3,000
5240 dtstgEHASIIIHEY S 75,001 75,001 75,001
5241 MsigsEHAEY S 75,000 75,000 75,000
5242 stul|gdA= 1 1 1
5300 WEFH+ 4,521,943 4,521,943 4,521,943
5310 YAl==Z 2 350,000 350,000 350,000
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oh

2021etA & wHISAH 1X F=Z0 A XS0 AHA
11249 ciol s aie
* = s=3 Hs=3 Wsanmn | 2021%Es anz=alee = 2
= = = IXHEZAU(A) | =0au(E)
5312 =& 350,000 350,000 350,000
5320 EYANES 4+ 544,668 544,668 544,668
5321 &9 & 13,500 13,500 13,500
5322 L AES 531,168 531,168 531,168
5330 JIEtD 22 3,627,275 3,627,275 3,627,275
5339 JIEtRNEEH4EL 3,627,275 3,627,275 3,627,275
5400 N=2|4¢l 64,233 1,067,000 1,131,233 850,021 281,212
5410 OI=20I K== 36,000 807,000 843,000 843,000
5411 W20l Xt 36,000 807,000 843,000 843,000
5420 JIEtRE2 ¢ 28,233 260,000 288,233 7,021 281,212
5421 &4=¢l 28,233 260,000 288,233 7,021 281,212
1200 EXFAD|EFRFAF=L 9,252,207 9,252,207 5,715,807 3,536,400
1220 S XFAFAR=L! 4 4 4
1221 EXNRIISHOZTH 1 1 1
1224 &I HE X AHA S = 1 1 1
1229 JIEtSE XFAFAR Q) 2 2 2
1240 JIEFRFAFS=Q] 2,003 2,003 2,003
1242 X2 E33 = 2 2 2
1249 DJ|EFRFAF=Q 2,001 2,001 2,001
1260 22o|J|20&=4¢ 9,250,200 9,250,200 5,713,800 3,536,400
1263 LoAFI|20= 7,990,000 7,990,000 5,690,000 2,300,000
1264 LolE&)|2E 70,200 70,200 23,800 46,400
1266 LoASEHSHI|S0=E 1,190,000 1,190,000 1,190,000
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oh

s T < s |
20218t &= WHISAH 1X =Z0 A AS0AHA
IPAE=Pe] ol - Mg
o = cen He=o LS4 3 R A 20218t 20218td = o
= ot = s=e so= a 1RI=ZH(A) 0] At (B) <

1300 DEXHAHDH2t 29 4,302 13 4,315 2,016 2,299
1310 SEIEXHADY 222 4,302 11 4,313 2,014 2,299

1311 E X042 CH 2 2 2

1312 A=2002HH 1 1 2 2

1313 =S0H20h 1 1 1

1314 2121 2042¢CH 1,500 2 1,502 1,502

1315 & J|HIZ0H2¢CH 500 3 503 503
1316 X282 0124CY 2,300 1 2,301 2 2,299

1317 S AOH2XCH 1 1 1

1318 S2002H 1 1 1

1320 28 DA XHADE 242 2 2 2

1321 28 DA XHAHOH2HTH 2 2 2
g A 29,447,449 32,230,250 61,677,698 60,359,413 1,318,285
OIAFR & D02 X2 1,187,425 1,277,537 2,464,963 1,429,872 1,035,091
11,310,840 2,129,398 13,440,238 15,530,000 A2,089,762
10,121,676 1,815,943 11,937,619 14,180,000 A2,242,381
1120 (21=)I 1,189,164 313,455 1,502,619 1,350,000 152,619
10,123,415 851,861 10,975,275 14,100,128 A3,124,853
2120 (21=)0f 293,110 83,650 376,761 540,000 A163,239
9,800,375 515,353 10,315,728 13,300,000 A2,984,272
2140 (J1=%)2 29,929 252,857 282,787 260,128 22,659
K220 0 A EH 30,634,874 33,507,787 64,142,661 61,789,285 2,353,375
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oh

202153 Wil Al 11X FZE0l& K= 0 &kAl
2. 2N E Gl : ai
- = S - - s=3 ss=a | usnand | BASUS | Dienm 5 3
4100 2= 18,696,806 4,041,693 22,738,499 22,788,733 A50,233
4110 DAL= 13,533,386 1,536,557 15,069,943 15,108,427 A 38,484
411 WA=H 10,579,240 1 10,579,241 10,579,241
4112 WAHNNHS 58,686 25,000 83,686 85,000 A1,314
4113 WAAS+E 1,300,860 1,300,860 1,341,660 40,800
4114 nIHERYS 82,909 1,196,876 1,279,785 1,239,785 40,000
4115 AlbZelz 1,480,090 5,040 1,485,130 1,512,300 AN27,170
4116 S22 14,600 304,600 319,200 328,400 A9,200
4117 WAEAS 17,001 5,040 22,041 22,041
4120 HAE = 5,163,420 2,505,137 7,668,556 7,680,306 A11,749
4121 HAS G 4,333,949 1,932,791 6,266,740 6,266,740
4122 JEASUH2S 13,251 36,700 49,951 51,700 A1,749
4123 HEAALE+E 402,040 20,000 422,040 432,040 A 10,000
4124 [AEERES 264,179 366,897 631,076 631,076
4127 [AEXS 150,001 148,749 298,750 298,750
4200 22|23l 5,249,437 1,712,093 6,961,530 6,959,958 1,572
4210 Al&2teltl 2,982,578 117,500 3,100,078 2,946,730 163,348
4211 A== 22l 401,200 401,200 276,200 125,000
4212 ZdliZtell 674,797 674,797 509,281 165,516
4213 =Z el 2,000 2,000 2,000
4215 A28 9| 1,491,300 1,491,300 1,610,980 A 119,680
4216 2= 37,800 13,300 51,100 52,600 21,500
4217 elAY X = 200, 181 4,200 204,381 210,369 AN5,988
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oh

2021etA & wHISAH 1X F=Z0 A XS0 AHA
2 NEXE crel e
- & S = - s=3 Hs=3 LH 224 24 &I A fﬁggjﬁ) é"jﬂj;ﬁ; = 2

4219 JIEFAIE 22| ] 175,300 100,000 275,300 285,300 A 10,000
4220 LBt 1,414,429 366,000 1,780,429 1,815,134 N34,705
4221 R =H| 67,600 10,000 77,600 87,600 A 10,000

4222 XS XIBI 30,000 3,200 33,200 383,200
4223 A2 3H| 141,200 89,120 230,320 232,620 A2,300
4224 QM &= THy| 25,700 5,000 30,700 27,850 2,850

4225 HEHH| 253,000 253,000 253,000

4226 MIO|E=E2 580,000 146,640 726,640 726,640
4227 S| 98,967 7,720 106,687 110,306 A3,619
4228 ZEN=31423 140,456 95,000 235,456 242,716 NT,260
4229 N+ 77,506 9,320 86,826 101,202 N14,377
4230 24| 852,430 1,228,593 2,081,023 2,198,094 A 117,071
4231 Sl M4H| 117,500 57,200 174,700 176,100 A 1,400
4232 nE=dt| 25,110 7,000 32,110 42,360 A 10,250
4233 LBtEAH| 49,180 87,000 136, 180 368,820 N 232,640

4234 J|2E HRF=EY| 8,999 8,999 8,999

4236 J|EFL R =X 1 1 1
4237 EE2H| 443,100 11,000 454,100 275,800 178,300
4238 3|9/H| 56,850 7,440 64,290 77,370 A 13,080
4239 S AH| 73,000 73,000 93,350 N 20,350
4241 J|Et2YH| 78,690 1,058,953 1,137,643 1,155,294 N17,651
4300 HPsHMAY| 5,253,970 17,154,203 22,408,173 22,996,273 »A588, 100
4310 3| 92,000 1 92,001 100,001 A8,000
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oh

s T < s |
20218t &= WHISAH 1X =Z0 A AS0AHA
B =DNE ol - Mg
o = cen He=2 L= 54 24 Rl A 20218t 20218td = o
= ot = s== s=e a 1RI=ZH(A) 0] At (B) <
4311 o34 92,000 1 92,001 100,001 A8,000
4320 S| 5,161,970 16,804,202 21,966,172 22,546,272 AB80, 100
4321 nAXE = 16,650,001 16,650,001 16,650,001
4322 MUIXE2 4,099,200 80,200 4,179,400 4,575,800 396,400
4323 AE A S| 559,170 1 559, 171 610, 171 A51,000
4325 st K| 2H| 503,600 7,000 510,600 643,300 A 132,700
4329 J|ElSrMA Y| 67,000 67,000 67,000
4330 YL AIZ2IH| 350,000 350,000 350,000
4331 AI%E 100,000 100,000 100,000
4332 Al Y| 250,000 250,000 250,000
4400 DNEQHIE 160,000 1 160,001 160,001
4420 JIEIDSQIHIR 160,000 1 160,001 160,001
4421 Tral 160,000 1 160,001 160,001
4500 ME2 1 1 1 1
4510 &2 1
4519 HISEZ23HEE2 1
4540 AtEtEACHAUS )| AME2 1 1 1
4542 BNI|AEEZ 1 1 1
4600 0l 200,000 237,529 437,529 437,529
4610 oldldl 200,000 237,529 437,529 437,529
4611 olold| 200,000 237,529 437,529 437,529
1200 EXFQIIEFRHAKI S 1,183,304 1,183,304 986,006 197,298
1220 EXXHALXIE 4 4 4

11/61




oh

s Tl = 2
202181 T WHIBIH 1% ZHOIA K20l & A
IPN=NE ciol : me
L cen T T — 20218t & 20218t & - o
= ot = s=e === T 1XI=ZH(A) £ 0}l &4 (B) =
1201 EXSISHHS 1 1 1
1204 S DIILENNE 1 1 1
1209 JIEFE XX &K B 2 2 2
1240 JIEFKHAHKI & 2,001 2,001 2,001
1242 AREE2N = 1 1 1
1249 JIEFRHAHKI = 2,000 2,000 2,000
1260 20172 1,181,299 1,181,299 984,001 197,298
1263 2oAEI| 2R 647,299 647,299 500,001 147,298
1264 2o|& &I 2 X2 24,000 24,000 24,000
1266 YOISH2RI|2HY 510,000 510,000 460,000 50,000
1300 DEKAIHL XIS 374,661 8,523,962 8,898,623 6,030,912 2,867,711
1310 SE DI AHAXE 374,661 8,523,960 8,898,621 6,030,910 2,867,711
1311 EX0HHI 3,000,001 3,000,001 3,000,002 A1
1312 A S04 bl 1 1 70,001 A70,000
1313 A=204LH| 1 1 1
1314 J1H2I 04 ] 130,000 80,741 210,741 130,741 80,000
1315 &I 204 ] 46,100 73,001 119, 101 115,901 3,200
1316 XS R0HL b 1 1 2 2
1317 ST 172,060 172,060 172,060
1319 A& H = 26,500 5,370,214 5,396,714 2,542,202 2,854,512
1320 PHDI T A SH| 2 2 2
1321 REDEH LS| 2 2 2
2200 DE SIS 1 1 1
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StE S WHISIAH 1XF FZ 0 & X2 0l &FA
2 NEXE crel e
- = - s=3 Hs=3 LH 224 24 &I A fﬁggjﬁ) é"jﬂj;ﬁ; = 2

2210 &I X =4t 1 1 1

2211 &JIX =45 1 1 1
&t Hl 29,934,874 32,852,787 62,787,661 60,359,413 2,428,248
X018 X2 700,000 655,000 1,355,000 1,429,872 NT4,872
1100 DI RsXH 13,600,000 1,816,000 15,416,000 15,530,000 A 114,000
1110 QI gsis 12,600,000 1,554,000 14,154,000 14,180,000 A 26,000
1120 QOIL)IIEIR S 1,000,000 262,000 1,262,000 1,350,000 A\ 88,000
SEHAE 12,900,000 1,161,000 14,061,000 14,100, 128 N39,128
2120 (212 ==2 300,000 216,000 516,000 540,000 A 24,000

2130 (1Y) 2==2 12,500,000 800,000 13,300,000 13,300,000
2140 QOIZ)IIEIRSE 100,000 145,000 245,000 260, 128 N15,128
X=X =0l A 30,634,874 38,507,787 64,142,661 61,789,285 2,353,375
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20218t SES3AH XN30&M SZE (1X FZ04)

= &

s 211X | 21. =204t s 44| ns 21.1%=3 : 21. 20 s TdH|
sSE=+Y 29,378,914 31,674,541 22,295,627 95.90%( 2 =+ 18,696,806: 19,946,227 A1,249,421 61.03%
sSE=+¢Y 29,378,914; 31,674,541 A2,295,627 95.90% nAL 13,533,386; 14,504,161 A970,775 44.18%
WL+ 64,233 36,020 28,213 0.21% e 5,163,420 5,442,066 N278,646 16.85%
Ol =0l Xk==¢ 36,000 36,000 0 0.12%|2tcl2 bl 5,249,437 5,021,204 228,233 17 .14%
JIEt 2+ 28,233 20 28,213 0.09% Al 2teltl 2,982,578 2,829,230 153,348 9.74%
DE TN 2= 4,302 2,003 2,299 0.01% otztel ] 1,414,429 1,438,834 A24,405 4.62%
FE DA 2= 4,302 2,003 2,299 0.01% =3l 852,430 753,140 99,290 2.78%
OIAFE & D01 X2 1,187,425 700,000 487,425 3.88%(A st B 5,253,970 5,897,970 644,000 17.15%
OIALE X0l Rt2 1,187,425 700,000 487,425 3.88% & 2| 92,000 100,000 /8,000 0.30%
0 0 St 5,161,970 5,797,970 A636,000 16.85%
0 0 WELHE 160,000 160,000 0 0.52%
0 0 JIEtN=2HIE 160,000 160,000 0 0.52%
0 0 dES 1 1 0 0.00%
0 0 dES 1 1 0 0.00%
0 0 ([N aT)a] 200,000 200,000 0 0.65%
0 0 oligl gl 200,000 200,000 0 0.65%
0 0 MESPAFSII RPN e 374,661 487,163 A112,502 1.22%
0 0 FE OIS = 374,661 487,163 A112,502 1.22%
0 0 01 = 700,000 700,000 0 2.28%
0 0 AI01EXt= 700,000 700,000 0 2.28%
==L S 30,634,874; 32,412,564; A1,777,690 100.00%| A=K ESAH 30,634,874; 32,412,564; A1,777,690 100.00%
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HIE:322%+2,748,000& %258 0|=
11E:1,139¥%2,796,000& x23! )| =
JO&E:155%%2,804,000& 28| =
KO E:2002+2,810,000& %25 )|=
LO&:225%+2,824,000& #2581 )|=
MO &E:7702%2,827,000& %25t )| =
NI &:375%%2,834,500& x25 )| =
00 &:295%%2,838,000& 25t )|=
P1E:90% 2,844,000 «28 )| =
QO &:405%%2,863,000& 25t |=
ROE:608+2,945,000& 28| =

S1E:515%+3,285,5600& #2581 J|=

20218t SEZSH 11X FF 0 & XS0 &M
o9l e
= 20218t | 2021mUE = o 8Os
- = 1HEZAU(A) | =2olarip)

29,378,914 31.674.541|  A2.295.627
! 29,378,914  31,674,541|  A2,295 627
stmoista 450,462 537,053 86,591

Al A8:1,951 233,400 = 455,363,400

M B 4lsH:3502+233,4008= 81,690,000

-86,591,400

(& ) 450,462,000
28,928,452  31,137,488| 42,209,086

AD1E:193%+2,040,000 28 D|= 787,440,000

BI&:204%*2,318,000& *25}J|= 945,744,000

CI&:223H+2,510,000& *28t)|= 1,119,460,000

DI E:97¥+2,533,000&*25} )| = 491,402,000

EDE:60H*2,542,000& 28 )|= 305,040,000

FIE:61¥*2,551,000&*25D|= 311,222,000

GI&E:67%H*2,675,000& *25t)|= 358,450,000

1,769,712,000
6,369,288,000

869,240,000
1,124,000,000
1,270,800,000
4,353,580,000
2,125,875,000
1,674,420,000

511,920,000
2,319,030,000

353,400,000
3,384,065,000

TOE:100#2,967,000& %25 )|= 593,400,000
HESED| =8 =:50,000,0008 *23]= 100,000,000
(1X=2)S53 2 -2,199,036,000
(AXRFZ)HNES| 225 2N -10,000,000
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20218t SEZSH 11X FF 0 & XS0 &M
[P o9 @E
L= 20218t | 2021mUE = o 8Os
= a = 1ZHEZAA) | =olare(B)
(2 ) 28,928,452,000
5400 DA+ 64,233 36,020 28,213
5410 B1Z0I K42l 36,000 36,000
5411 GI20I%t 36,000 36,000
0l =201 Xt 0l 2 01X+:9,000,000& 42 J|= 36,000,000
(& ) 36,000,000
5420 JIEI DS 242l 28,233 20 28,213
5421 E4l 28,233 20 28,213
Sl &421:110,000& *23|= 20,000
(1Hz2)BLY S 28,213,050
(& ) 28,233,050
1300 DE AN 42! 4,302 2,003 2,299
1310 SEDHT L0422 4,302 2,003 2,299
1812 A2 W2ty 1 1
S 002 EX2:1,000&*1= 1,000
(2 ) 1,000
1314 21371 7042 1,500 1,500
A1 T0N2H 3130917042 T4: 1,500,000 2 1= 1,500,000
(& ) 1,500,000
1315 &IIHIZ 042t 0H 500 500
SOl S0H2TH EOIHI S 0H2CH:500,000& 1= 500,000
(& ) 500,000
1316 XIt2UROH2tCH 2,300 1 2,299
T2 P00 2T EX2:1,000&*1= 1,000
(IREB) RS2 S 2,299,000
(& ) 2,300,000
1317 SAH2 1 1
S AOH2CH EX2:1,000&*1= 1,000
(& ) 1,000
s 29,447, 449| 31,712,564  A2,265,115
DAL EII01 B X2 1,187,425 700,000 487,425
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20214

T SE33A 1A FE0& T30 &A

- - zane | =wsae | = 2 Loz
1100 QI=)RSX 11,310,840 13,600,000 A2,289,160
110 OIR)RsX3 10,121,676 12,600,000 N2,478,324
L= S&X3:12,600,000,0008 *1= 12,600,000,000
(1XMFF)RS3 2 -2,478,324,129
(8 H) 10,121,675,871
1120 OIZ)IIEtRS A 1,189,164 1,000,000 189, 164
JIEtS S KA JIEtR S XH4+1,000,000,0008 1= 1,000,000,000
(1XMFF)IIEIRSRA B 189,164,357
(8 H) 1,189,164,357
10,123,415 12,900,000 A2,776,585
2120 OIx)0=2 293,110 300,000 6,890
Ol==2 0l+=3:300,000,000&*1= 300,000,000
(x=F)0+3 2 -6,889,560
(8 H) 293,110,440
2130 OIx)d=+2 9,800,375 12,500,000 A2,699,625
3 H2=3:12,500,000,000& *1= 12,500,000,000
(X)) 4+3 2 -2,699,625,030
(8 H) 9,800,374,970
2140 OI=)IIEtR S 29,929 100,000 AT0,071
JIEtRES=M JIEtR SR 1H:100,000,0008 1= 100,000,000
(IXMF=Z)IERSEM -70,070,622
(8 H) 29,929,378
30,634,874 32,412,564 A1,777,690
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20218t SFES3A 1A FEHUA X=s0&tA

= el &g
L= 20218HE | 20218HE = = oo g
= a = 1ZHEZAA) | =olare(B)
4100 24 18,606,806 19,946,227 1,249,421
4110 DEEA 13,533,386 14,504, 161 A970,775
4111 A0 10,579,240 10,579,240
DES0 WS 04:100,000,000& *13]= 100,000,000
WS 04:5,634,000 124 *155%H= 10,479,240,000
(& ) 10,579,240,000
4112 RN 58,686 60,000 ~1,314
iR n 3= W@ H=:1,000,000@ *20H= 20,000,000
DR SEA0IS(LF BIH:2,500,0008+16%= 40,000,000
(1X22)D2 403 2o 1,314,280
(& ) 58,685,720
4113 DRAAELY 1,300,860 1,341,660 A40,800
n 2Aelxg WP 22|28 *330,000& 12 &= 31,680,000
D IEg W@ FESE130H 73,0002 120H 2= 113,880,000
Y Sy W SHIE X152 +500,0002 43| = 30,000,000
DY 2EEX+Y WY SEEXSE6H*150,000@ 1208 = 10,800,000
Y SR W@ SR E55H%430,00024 1200 2= 283,800,000
WP R WP A HE55H«145,00024 1200 2= 95,700,000
SR OF2tAITH HA WP OF2HAICH:10,000& *70Al2t%30F= 21,000,000
HUWP = L ABEI| 2AE HAWP HESDI| ZALR:20,000& *700A12++23]= 28,000,000
AW =2 ALR:15,000,000%30F= 450,000,000
DY SAxg W@ SA+E:130,000 120155 = 241,800,000
SEAS DUXIEH WU S#EHAS XI=HI:17,500,000& *23]= 35,000,000
(1X52)DY SHPE4+ 2o -30,000,000
(1X52)WU DA O2HAID) 2 -10,800,000
(& ) 1,300,860,000
4114 DEBESYS 82,909 974,000 A891,091
WY AHLEE WY ALEE HEEES:22,700,000& 120 = 272,400,000
mi=Regeife= W@ F0AZ HEEEZ:300,0002 120 2= 3,600,000
n NS/MHEE WP DNE/AMH HEEL 311,500,000 120H 2= 18,000,000
W AEH =3 W AFEFAZ:50,000,0003 *13]= 50,000,000
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2021s8td . SES8 A 1A FH0& XS0 &A

2. 2N B g9 ;29
+ = 20218t | 2021mUE - o 8Os
2 & = IRFFAH(A) | =0IAr4(B) s ° -

WY Az BENEES:48,500,000& 120 &= 582,000,000

W@ AZ Mol 242:4,000,000& =120 &= 48,000,000

(1%%2)D8 222 2o -251,090,690

(1X22) D2 s 2o —-640,000,000

(8t ) 82,909,310

4115 A2 E 1,480,090 1,507,260 A27.170

DY YL AMNY HS AN W@ HE:3,000,000% 1 Hx120H 2= 36,000,000

ZY W@ HE=E(2002H):2,000,000@x2H*12) &= 48,000,000

ZY W@ HE(902HA):900,000Rx2H*12)0 &= 21,600,000

2N 2AZ L HESDI| ZA=2 AL ZAIR(HEHE A2 EE):30,000&*32F+96 Al == 92,160,000

AW 2AIZ:35,0002*30F*1,200Al == 1,260,000,000

HIMA WP HESEDI| ZAL2:30,000& 22541 2k+23]= 13,500,000

YW ZN2AZ2:60,000&*30F*20Al == 36,000,000

(IH%2)ZUDS L 4HDY 12 2o 13,190,000

(IH=2)2AD 2AE L ABSI| 2AE 2 13,980,000

(8t ) 1,480,090,000

4116 SR 14,600 25,000 A10,400

noas swez (R012P2)DHOIMZ A SHT2I2:160,0008 +45I- 640,000

MBS SE22=:280,000&*23|= 560,000

MG AHEA S22 SZAE AHetA SE22/=2:200,0008+23]= 400,000

D208 2A2 SYZAL2:(50,000& *20A12k%321)+(250,000& *20 Al 2+)= 8,000,000

A2FHAHY SEL9= MZF LAY SHE22/=2:1,500,000x220|= 3,000,000

sg2oa 202249 AlUM MBI = HE5HE5:3,600,0008 *13]= 3,600,000

S5 JIS8S582™:1,000,0008*13]= 1,000,000

SE2o2(2A58) S22 (2t581):400,000&*18l= 400,000

AsEt SL= (2t3)4std HE¥22|4:2,000,000&*13]= 2,000,000

(AB)MHMSZ L StIE ST R:400,000@ 18] = 400,000

SNELES U2 MY HY SHACR HYUVEY D/FHY/HY SBACIB:1,500,000425 )= 3,000,000

ALl 2H SL2 doo2 8 S232:400,000&*13]= 400,000

=ZUDS SAZ(DIY U 54):800,0008 23] = 1,600,000

(IH=2)HLHY SgAoz 2o 3,000,000
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20214

T SE33A 1A FE0& T30 &A

2. NSKE ool mMY
+* 5 20218HE | 20218HE = = oo g
= a = IEZA(A) | =olAte(B)
(1xzz)=g2R 2o 4,600,000
(1RE2)ARPLSS W2, 5,3 SYAYR 2o -2,000,000
(REZ)ALBEY 28 S2AE 2o -800,000
(& ) 14,600,000
4117 DASAZ 17,001 17,001
WA ENAS WA ERAHZ:4,250,000&*420|= 17,000,000
DY HUEXS WP HOHEEZ:1,0008*13]= 1,000
(& ) 17,001,000
4120 MR A 5,163,420 5,442,066 N278,646
4121 =AZ0f 4,333,949 4,333,949
S0 HNAS04:2,912,600& 12 & *124Y= 4,333,948,800
(& ) 4,333,948,800
4122 MANCIZ 13,251 15,000 A1,749
A H2 @ H0t=2:1,000,0002 %10 = 10,000,000
T2 SE A0 (2 H IH:2,500,0002 2% = 5,000,000
(1RE2)RE 4TS 2 -1,749,140
(& ) 13,250,860
4123 MAAELG 402,040 412,040 ~10,000
ME B M@ BAH15%H*400,000@*12)0 &= 72,000,000
RPN 2 H 84S 158120,00080 1 204 2= 21,600,000
N s M@ IIE+E:602H*95,0002*12)HE= 68,400,000
A SHIBx4E @ SHHIE Z4=E10H%500,0002 *43|= 20,000,000
A =2 M@ ZN2P4E1850,000*12IHE= 10,200,000
NA 2B x4 M 2B EE1H*150,000@ 1200 &= 1,800,000
A 2Ll @ 22|23 *350,000 124 = 12,600,000
SR bUE=y @ HX=E200,000%60H = 12,000,000
nR A4Y M2 DAIS2:130,0008 128512420 193,440,000
(R22)NY SHRELY 2o -20,000,000
(1H%=2)R8 2H29+2 59 10,000,000
(& ) 402,040,000
4124 NAYEDYD 264,179 531,076 266,897
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20214

T SE33A 1A FE0& T30 &A

2. XN2XE o9 @
+ = 20218t | 2021mUE = o 8Os
= - = IREZHA) | =oIA(B)
A HAEE NP HAEE HERE2:16,400,0002 124 = 196,800,000
A 20AZ M@ 202 HEHRE L 217,000,000 %120 2= 84,000,000
Y N/ATHEE M DE/MHEE B E2:3,500,0002*12)H = 42,000,000
A ANEAS @ AEA2:22,275,8003*13|= 22,275,800
M@ oz AYNEES:13,000,000 120 &= 156,000,000
M@ Az Mol 242:2,500,0002 1204 = 30,000,000
(RE2)R8 AU 2o 58,620,900
(X228 NS 2 -208,275,800
(& ) 264,179,100
4127 mEIE NG 150,001 150,001
PSR PSR = @ g &A2:37,500,000&+420|= 150,000,000
SRV EEE Hg S0 S K S01,0002 41 8l= 1,000
(& ) 150,001,000
4200 2|2 | 5,249,437 5,021,204 228,233
4210 A& Z2IH| 2,982,578 2,829,230 153,348
4211 A=A 401,200 276,200 125,000
WRKEZENLS A (2t5st ) WS H IS AH100,0008%123]= 1,200,000
WS AM oA 22|H|:5,000,000&*13|= 5,000,000
JIEFAIE 2t2|HI (2 AtHI):15,000,000& %13 = 15,000,000
CHEr=2 28l 2H(9S) EV & % JH4& B AH35,000,0009+13]= 35,000,000
SP2(8S) SA LB AH200,000,000&*13]= 200,000,000
St} WKEEIMEZBA20,000,0002*13]= 20,000,000
(1XE2)DSHANEBA 5 125,000,000
(& ) 401,200,000
4212 FHl2r2IH| 674,797 509,281 165,516
DX Bl S HFPAMENA S 22l (2tsst A S ASII X £=21H1:1,000,0002 %13 = 1,000,000
AEASIIAMN £2IH]:12,500,000& *42D|= 50,000,000
A OFM AHH| 22|H1:2,000,000&*23|= 4,000,000
&IIHIE £2l41:5,000,000&*420|= 20,000,000
ANES S22l JIAIEHl | XI22181:7500,0002 %43 = 30,000,000
;oj;‘f;:’éh\ S X 22|Hl(EHP,GHP, ABHESA/C 2 5H):15,000,000 60,000,000
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2021s8td . SES8 A 1A FH0& XS0 &A

2. 2N B g9 ;29
+ = 20218t | 2021mUE - o 8Os
2 & = IRFFAH(A) | =0IAr4(B) s ° -

gHe B orAH|(CCTV) S XI22H]:300,000& *123]= 3,600,000

2o & S4 W] Hl2H1:5,000,0003 23] = 10,000,000

A gAY R XI22lH]:5,000,000& *43]= 20,000,000

20| S |X&2ldl:1,500,000& *43|= 6,000,000

&HII&Hl 2 XI&2ldl:5,000,0002 43| = 20,000,000

S4IAH |X22ld]:1,000,000& *23]= 2,000,000

A2 E 2l HAr=2E £2/H1:10,000,000@ 14 = 10,000,000
NSEsEL 3| AL NsSHLSI| 2 E24-H1:380,000@ x12) &= 4,560,000
&l 22FHI:1,540,000&+13]= 1,540,000

SAHEH S X2tel OB = EXCH:250,0002x12)H = 3,000,000
O™ B &2 E(Privacy—i):480,000& 120 &= 5,760,000

JHOIE 20l 22]:440,000@ 1201 &= 5,280,000

WKI| 2 SR ECSC:1,500,000& *1 H= 1,500,000

JE90:2,160,000& 120 &= 25,920,000

UL AE35:290,00024 120 &= 3,480,000

MED BUSH(S%, B 22):420,0008+1204 2= 5,040,000

MH/UESIQ SXE2:4,505,6002«12)H 2= 54,067,200

A H 2 0HRedOwl) S XI24:480,0002 124 &= 5,760,000

MHEZ2SH:500,00024 201 8= 1,000,000

ABHY XHEH:310,00024 1200 2= 3,720,000

2ot QX2 4(WIWAF):429,000& 12 &= 5,148,000

HTEZ R E2:520,0008 120 8= 6,240,000

XY, SSO RXIE=:1,200,000& 5 &= 6,000,000

ol E5:900,000& 1201 &= 10,800,000

P22l (SmartNAC):433,5002 1201 &= 5,202,000

PCRXIE=:3,700,000& 120 & = 44,400,000

Push 2 XI£4=:340,000&*12)1 &= 4,080,000

LMS R824 LMS S XI£2=H[:3,000,000& *120H &= 36,000,000
S A2 2240 018X B S A 08X 22t W 24EI=:4,500,000% *13|= 4,500,000
E-cip &I 2T MSS MHIA E-cip M2AEMEE MHIA:4,200,000&*13]= 4,200,000
SIEMEAAY L HH RAES SJ133I(drold A 22 21):5,500,000& %1 3|= 5,500,000
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20214

T SE=SIA 1&

FH04A TS0H&A

2. NSKE ool mMY
= 20218HE | 20218HE = = oo g
o = 11X =2 H(A) Z0jl AL (B)
FHABIE Al AE1,911,6008%18l= 1,911,600
T AN SE41,188,0008+15]= 1,188,000
su= w3 SARL SM= 23| SXP4H:250,0002*120 8= 3,000,000
SEFBAAY U FH SAPL S DAl AE6,984,0008%1 8= 6,984,000
RFIDAIA B (& A 2H2I Al A €1):6,900,00020 %1 3= 6,900,000
(IREY)INM HIS ARAAENE S $21H 2 -22,000,000
(1XHFJ)NES STBLH BH 200,000,000
(1X=F)BSEH SXB 2 -8,500,000
(1X5F)SAHB 2210 018K 1 2 -500,000
(1%=F)E-cip NATHS= AHIA 2N -200,000
(IR SSFLALAY L FH N2 2 -3,284,000
(8 H) 674,796,800
4213 ZH22lHl 2,000 2,000

EE R F222161:1,000,0002x25|= 2,000,000
(8 H) 2,000,000

4215 A& g2l 1,491,300 1,610,980 A119,680
EIONPEE=EN] 1S,25 ¥ 35 HUE (4042 1):25,000,000815|= 25,000,000
ISP S4ATZAES SN2 BAH4,500,0008+1 8= 4,500,000
DU FANE 2E HY 8%:20,000,0008+1 5= 20,000,000
DU SZHA DA T2 A A& H 22:60,000,0008 1 3]= 60,000,000
9rsiobA 22| 0N bI11,625,0002x 12 2= 19,500,000
ADIERD|IOHE SEHBRAALY 8% U ST24H]:875,0002+43| 3.500.000
SAINST B4 2210 HI:3,300,0008 «43]= 18,200,000
IPA XA Y ML OHAEE 56,000,000 *15]= 6,000,000
ZOIoA ZH2ITH#bI11,050,0002 x45|= 4,200,000
EA Y AH| 8HI:121,090,0008+1238|= 1,453,080,000
SAIMYIRT 220 YI:500,0008 +43]= 2,000,000
(IXEE)YVA LB 2o -119,680,000
(8 H) 1,491,300,000

4216 282 37,800 39,300 A1,500
DR YEEH DR TR LE,100,000841 8= 1,100,000
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2021s8td . SES8 A 1A FH0& XS0 &A

2. 2N B o9l e
L= 20218t | 2021mUE = o 8Os
= - = 1HEZAU(A) | =2olarip)

g 2= g 28 2:1,500,000&+420|= 6,000,000

oz wae ;I;H AES IMEE S L IHAMDBIAMASEZ:3,250,00024*2 6,500,000

S0 MDA EE 500,000 +13]= 500,000

HPSSSAA Sl AGH 28 2:5,000,000&+13]= 5,000,000

SEMAEEH100,0002+13]= 100,000

SHRSEZ2OH H0 RN B2 SMRIZ2OY HFHWEE 28 =2:20,0008*1H*55]= 100,000

SIS HA A S S StwAAX A A B E:20,000,000%13]= 20,000,000

(1852)2E 22z 2o ~1,500,000

(& ) 37,800,000

4217 2laeinE 200, 181 206, 169 5,988

T elAdxtE EX2:1,000&*1= 1,000

SEI-320| Uitz S| AX=:99,000&*510H*12) &= 60,588,000

2D 2X=2:1,700,00024 120 2= 20,400,000

ATESN FOH(2IA) st=2 CLA:22,000,000x14= 22,000,000

altools S&2:13,600,000& *1H= 13,600,000

MS EES:38,200,000& *1 &= 38,200,000

SPSS:38,000,000& *1 &= 38,000,000

V3 CP:13,200,000& *1 H= 13,200,000

HEALE TIIHIS X2 X2 14 ALER:180,000 » 14 = 180,000

(1R52)=21-34| 4RE 2 -5,988,000

(& ) 200,181,000

4219 JIEAlE 21| 175,300 185,300 10,000

HOISX2 2 AS(2 2 7 ) ALSHIIE H2/H1:2,000,0008-25]= 4,000,000

WUASS:1,200,000@ *73]= 8,400,000

MEHIIE Meldl:1,200,000& 120 &= 14,400,000

AEAHDIS A2 T HIIE):500,0002 124 2= 6,000,000

HEAHIIE A H2 (K HIIS):300,0008 3N 8= 900,000

HEAHOIS ASH2I(H4H21):2,500,0002 129 8= 30,000,000

SASHIIE A= H2IH1:300,0008 %128 = 3,600,000

CHStAl & 2teld] M= & 4H1:3,500,000&+23]= 7,000,000

&stx E4H1:25,000,000% *13]= 25,000,000

25/61




2021s8td . SES8 A 1A FH0& XS0 &A

2. 2XNE o9 @
L= 20218HE | 20218HE = = oo g
- = = IREZHA) | =oIA(B)
HIIBHE @ AS(28 2 A ) HEE 48 22 H2HI11,500,0002 x4 2= 3,000,000
JIEtAI & S2teld] JIEFAIE 2 22/HI:(20,000,000& *43])+3,000,0008 = 83,000,000
(M=) HIISHEl L AS(UY L AL S) 2o -10,000,000
(& ) 175,300,000
4220 B2l 1,414,429 1,438,834 £24,405
4221 ol mEH| 67,600 77,600 £10,000
=20l =LHel S&0{H]:19,400,000& *420|= 77,600,000
(IRE=2) 220 H] 2 -10,000,000
(& ) 67,600,000
4222 TSI 30,000 30,000
Xt WA xteF M& 7,500,000 %42 0|= 30,000,000
(& ) 30,000,000
4223 A2y 141,200 142,200 £1,000
APEH| Al 2l ADEHN(YT, 84+ S):2,000,000& %24 = 4,000,000
2B EH| (LSS AR EE F&:500,000& *23]= 1,000,000
(URHHYEIAIRESE 7&:500,000&*23]= 1,000,000
2t EEH|:27,000,000&*420|= 108,000,000
038 A2 280138 228:500,000&+23|= 1,000,000
HAALDE HAaEAR H Set 720H:80,0002 x40 = 3,200,000
HAMADE:2,000,0008 12 2= 24,000,000
(1X52)BB0HE ADE 2o 1,000,000
(& ) 141,200,000
4224 Q1M E Y| 25,700 25,850 A150
oLyl i%fﬁgé%‘(}z,g;gﬂl@? S), 223, MM oKX A 15,000,000
20214 T8 D12 e ek XHARIE el TNHMEABIA/2E BHE L H2:1005%28,0008= 2,800,000
3T I BEIIOIS A KA} oI iz;??g/o%iﬂ HACIAE/TMEIIEDAN/ES HE L HE2:120 2,400,000
poclEdma NREHNUS MHBNED & o ounmomumm=IN iz 65250008 200,000
2021 CHEFAFMIE O QI Bl FotEE & UMEIDIEOA H2:708%10,0008= 700,000
SEAS QM| S 0IMHI:50,000&*62= 300,000
BWAECIXL! QI HAECIXQ! 21AHI:50,000& %202 = 1,000,000
T2 2 X Myl B OAM HMZAHI:10,000&%32*153]= 450,000
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2. NSKE

20214

T SE33A 1A FE0& T30 &A

= 20218t | 2021mUE = o 8Os
= = 1HEZAU(A) | =2olarip)
=23 Ui ==& 2&:3,000,000&*13|= 3,000,000
(IR5)T2I2 2T M 2o 150,000
(& ) 25,700,000
4205 Ly 253,000 253,000
WL B2, DA S) LE SRHI(SR)1,500,0008+23I= 3,000,000
ZAIJtA 23:62,500,0003 *43]= 250,000,000
(& ) 253,000,000
4206 W22 580,000 580,000
Ol X Z2H(&D], = ) Aot+= 23:25,000,0003*43] = 100,000,000
I 3(LE ¥ A0FADI):120,000,000R%43| = 480,000,000
(& ) 580,000,000
4227 S48 98,967 102,586 £3,619
Sl FUSUEESE AEZE:900,0002 120 2= 10,800,000
UPE LEUER:625,0008*12)E= 7,500,000
AP E 0ISSAI=2:170,000@ 12018 = 2,040,000
HSALR 2:2,700,00024x 120 2= 32,400,000
HOIE(RAHE) TVAIEZ:65,0002 124 = 780,000
il = QUNR==1 PHIHYW ME3|H:750,0002 120 2= 9,000,000
A s OIE{ Y:600,0002x 1201 &= 7,200,000
SEIHY ME3/H:1,700,000& 120 &= 20,400,000
AS®15:330,000@x1 4= 330,000
IPAHE E:136,000& *1 H= 136,000
HAIXI MBIA AIE2E SMS, 28 S AH22:1,000,000& x120H &= 12,000,000
(IREB)SaH 2 -1,200,000
(IREZ)QUED ABE 2 -2,418,600
(& ) 98,967,400
4208 AEHZZUZ 140,456 147,716 AT7,260
SIaEEUE NSE s ¢l SIRMEUE WSS Ols| ¢135/H]:50,000,000% *13]= 50,000,000
2B 3 Agldl (RtSstn)s2H 2 A4S E2EE 0|5 H3|H/:300,0008 13]= 300,000
2B O3 A3|H|:1,275,000& 120 &= 15,300,000
M BRI L BEIA Y BRI U TS IH:875,0008 42 |- 3,500,000
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2021s8td . SES8 A 1A FH0& XS0 &A

2. 2N B g9 ;29
+ = 20218t | 2021mUE - o 8Os
2 & = IRFFAH(A) | =0IAr4(B) s ° -
BEN =N = HII2X™el 2€3:1,000,000%*13]= 1,000,000
Sy Relimi=Ea == ZOHI DB 31,293,600 12 H 2 «5H= 77,616,000
(IH=2)BIWLSOXDIYIS) S3/H| 2 7,260,000
(8t ) 140,456,000
4229 XIZ442 77,506 79,882 ~2,377
SUE 250l 015 AMHIA SUE 2=l 015 AHIA:800,00081EH= 800,000
Hex22 ItE=E£22:9,000,000& *28t)|= 18,000,000
SIAEZZ O AES SIHEZZ N AE2:121,0002*12) &= 1,452,000
HEZ A DA 2 DIEF Z2AF=422:1,000,0003*13]= 1,000,000
2AE 251t & EF 211,250,000 %48]= 5,000,000
JIEIAE(E2D] S) BA+42:450,0002x43|= 1,800,000
&I & JIEF 2A=422:3,000,000&*13|= 3,000,000
SAALE HIE:10,0008*13]= 10,000
3FD| J|2EOtols WAl BOL MAx2g 3FD| J|&EIICIS Hal B AAS=25:13%29,000,000& = 29,000,000
ASWFSEI A2 (A5& )25 NKISHI 2LH(H)++2:13/+3,000,000& = 3,000,000
ool mH B DEEINE MAAAE (Fuss=ILa sl RRBIHAS 7N+ 2019 1,000,000
AR EENY H2H] H22:1,500,000@*23|= 3,000,000
susN §NE olg Baa LOUSH YR 0|2 HAS:1,200856,0002= 7,200,000
HAE =22 (AB)BHNSA SAIDS AAMME +=42:120,000@1*13]= 120,000
HUFMOIZ M AIES HUMAZZ2 M AHR2:5,500,000&+13]= 5,500,000
(IH=)NATNY T2H| 2o 2,000,000
(IH52)4+22H TS 0|8 243 2o -505,200
(IH=2)eINTI S S 128,700
(8t ) 77,505,500
4230 22| 852,430 753, 140 99,290
4231 =2 = M| 117,500 118,900 A1,400
DY =ciEM WHP S2|Z=A4H(:7,000,000 42 0|= 28,000,000
WEPE SEFAZAHZEH|:130H*350,000& *13]= 45,500,000
=c|E M| ot= ¥ 5=:100,000&+123|= 1,200,000
SU22X otE S 220 2 MZHI:100,000&%128]= 1,200,000
oI Al obM 2tel | Y Als SEI| 20 EHI:500,0008 *23]= 1,000,000
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202184

T SE=SIA 1&

FH04A TS0H&A

2. XN2XE o9 @
= 20218t | 2021mUE = o 8Os
= = IREZHA) | =oIA(B)

YA TESHZ =£3H|:2,000,000&%43|= 8,000,000

P A oM 2ted U E 2 ?2:1,000,000@ %43 = 4,000,000

OIPES SAKHEALE ZE) 422 X1H1:30,000,000&4%13]= 30,000,000

(IxHaZ)=a S0 2o -1,400,000

(& ) 117,500,000

4232 DS S| 25,110 35,360 £10,250

HelyeEEs HoIMEES WK 2A2:300,0002*13|= 300,000

EE B18H9l 81408 B H1:40,0002 4 3] = 160,000

Oltl2 =4 XI2H]:1,000,000&*13|= 1,000,000

neEs#Edl YALS Ot WS E24H[:500,0002*13]= 500,000

A9 T S E21H1:200,000@ %43 = 800,000

HPA ot WK EH[:500,0002*13]= 500,000

WY NsEHY| WA WEEAH:1180,000&*100= 18,000,000

W W T2 (t3) NI WSFZ2)2H:500,000&%123]= 6,000,000

(SO WSZTZ2:200,000 5= 1,000,000

(R)NINSETZ 100,000 *7H= 700,000

(2etstne |2 72:100,000 64 = 6,400,000

(IXE2)0UIE DSR2 50,000

(RzA)DSTeH 2o -300,000

(1X52)I88 DS=aH 2o 8,000,000

(1%%2)D¥ DS Z20s 2o 2,400,000

(1352))|BYY RS DSEEU 5 500,000

(& ) 25,110,000

4233 Yprgoy| 49,180 68,820 £19,640

2 & EOty| 2 A EItH1:100,000&*13|= 100,000

N2z D2$42(MR, HE, =2):1,210,0002*12)HE= 14,520,000

Aot A2 QA2 LAESHI17,000,000&*13]|= 17,000,000

U-CAS Z2 )8 RXIE%H:2,200,000& *13|= 2,200,000

WEEINEA N WEKANSHAIAE I&:3,000,000@*13]= 3,000,000

etse Ja28 = HE ess a2 = M£:20,000,000@*1 4= 20,000,000

AT FE T A AR HEEZAL 824H|:12,000,000&%13]= 12,000,000
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2021s8td . SES8 A 1A FH0& XS0 &A

2. X2XE ool @e
+ = 20218HE | 20218HE = o oo g
2 & = IRFFAH(A) | =0IAr4(B) s °

(1R=2)02442 2o -2,640,000
(1X=F)DSVEL HE 2 -3,000,000
(IR=F)USSE YYIEX NT 2 -20,000,000
(1R=Z)DSSIEWE W 2FWI Y 6,000,000
(gt ) 49,180,000

4234 J|2E AR 8,999 8,999
Jl2E gRF8l 2E A X AHHI:2,000,000@ *13]= 2,000,000
A2 F%H|:6,999,000&+13]= 6,999,000
(gt ) 8,999,000

4236 JIEFY R XY 1 1
JIEtE R F2AH| JIEtY R F&HI:1,000@ 1= 1,000
(gt ) 1,000

4237 B2H| 443,100 264,800 178,300

nAP HES2H| WP WEE2HI:4,400,000& %23 = 8,800,000
IIR3 244d3 o 88 IIe23 =4 823 2 £24I:1,000,000«3&71= 3,000,000
ese Hel£E2:12,000,000& *23|= 24,000,000
MAMFS NS EES MAMF LT ELSE:5,000,0008+420|= 20,000,000
2IR0l R R B2 2120l K3t KX Z2HI:1,000,0008 +23]= 2,000,000
S5EE #4535 0HE SEE 2H = J|8 2 MZ:500,0002%108]= 5,000,000
£84| AN EEEE £2HI:14,000,000%53|= 70,000,000
QUSHA S 8r5]:10,000,000+43|= 40,000,000
Teta 282 SAHS5,000,000% *13]= 5,000,000
X220 £2HI:17,000,000%13|= 17,000,000
St ZAIZ2H]:1,000,000& 285 b= 28,000,000
X FHBA AL Iz HXFEAAL IHE:2,000,0008*13]= 2,000,000
SIS, AE ST ?{Q?g% 9 BB AMB(S2 A0, 2 S)HIE:15,000,000 15,000,000
CHE SF0I8X U7 TAT 24018 8F:3,000,0002+15|= 3,000,000
ClXg MZA etold A CIXE MAJH 2toldA 204:1,000,0008 %33]= 3,000,000
oz A tese AL, BA g2 9 A221:15,000,0003 *14l= 15,000,000
HEE DIAHE HICHE 22tel 2 J12:1,000,000% *43|= 4,000,000
(1XFZ)DEY HBBLH 2N -3,800,000
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T SE33A 1A FE0& T30 &A

2. 2N B g9 ;29
= 20218t | 2021mUE - o 8Os
2 = IRFFAH(A) | =0IAr4(B) s ° -

(1H%2))192 THEY3 L 28 2o 2,000,000

(IH=)NAHFYDR SLE 2o -5,000,000

(Inzz)e2y S 200,000,000

(IHE2)FTELAAT N 2o 2,000,000

(IHE)SHY P401T HF 2o 3,000,000

(IHE)CTE HRH O HA 2ot -900,000

(1H=2)0E ¢ (ess 2o -5,000,000

(8t ) 443,100,000

4238 312/H| 56,850 69,930 13,080

HH(DB)AE HBHBE (SONEZAIS 872 &0l 5(Lf-25):150,0008 1 5]= 150,000

3ol 2E 319H]:1,000,000& 4= 0= 4,000,000

2tE 3ol 24523 L 2A312/81:5,000,000&*420|= 20,000,000

WAL 3 olH| W2t 3 o/H|(S A2, J|EE|2l §):200,000&%103]= 2,000,000

HBES 32l WENHEAH 52/:80,0002*23|= 160,000

WERAEZE 319:70,0008 *23]= 140,000

WA QLA 2| WEP OIAS| 2| H|: 250,000 %203]= 5,000,000

e EEEE T SHDESI) 591HI:10,0002 158 43| = 600.000

=2EIREs 2 =2HIA/S =2 42:200,000&*13|= 200,000

Ollbl 2 CHCH 2t 3] S Uit 2 X 82 21 3H]:13,000&x5H *435|= 260,000

2t sldl 2 Al AH|(HE, SR LR S):11,000,000& 1 4= 11,000,000

Ollbl 2 CHCH 2t 3] OiiHl2 w2 2ver3lH1:10,000@ 12 *43|= 480,000

e N TR 0 4H£42131:10,00081+1 8152001~ 200,000

2t sldl 2 Al AN 2ted 2hS|HI:6,000,000& 1 4l= 6,000,000

20214 CHEIRAIE Ot 3l2IH| THIEIISIRS 2% 9 52:55]%102+20,0008= 1,000,000

20214 T3t Jl=ei2 W HHTE 319l THIE ISR 2% 9 512:85]%102+20,0008= 1,600,000

&S5t 39l MBS &03]2/:50,0002 %168 23| = 1,600,000

HBA2HR3 HI1512:300,000&*23|= 600,000

THUHSEZBAAE 25 THUSEEHEBAAE 2= 312/H]:500,000 *43|= 2,000,000

x93l 59| SIE0IRE A9 #E] 50/H]110,0008 +1001x55]~ 500,000

SEAS AHHA 39| S&EAS AMetA 312/H]:100,000@ *43]|= 400,000

E8)|& £20|8 2 Oole =& -84:150,000%23|= 300,000
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2021s8td . SES8 A 1A FH0& XS0 &A

2. NSKE ool mMY
+* 5 20218HE | 20218HE = o © o=
2 & = IXEZU(A) | S0IAI%(B) < <

LA ED 3| 512/H1:10,000%103]%1021= 1,000,000
HMADAE S8 3]0/t 512/H1:10,0002%108]+102!= 1,000,000
Jl2284 959 3o/t 512/H1:10,0008%23] %1021 = 200,000
DNEAIIEA 3| 512/H1:10,0002%33] %1021 = 300,000
Z208 29X 34| 3/2/H1:100,0002%105|= 1,000,000
e-Learning 2= 3|2/t 3/2/H1:100,000&*55|= 500,000
S=E3499sl 319/t 512/H1:15,0002+63]+102!= 900,000
ARF B 3| 512/H1:20,0002%53] %1021 = 1,000,000
SR (RF)AS AZEHIIE S (RONSZAS AAZEHIIESI(L-215):150,000& *13|= 150,000
iﬁﬂéé‘é%&l WSEIIE NHHEINSE) 3 iE\EQ’SSEE})I}H\%J}$\%§\ 2 % 3/2:25%x102+10,000& 200.000
thetmolasl 3o/t TH8Hm ol 23] 5] 9/H|:28,5002 20 B 53| = 2,850,000
33D JIZEIIOIE WA XHHIE I 8l 2| AR5 29 U 5]2/:951+10%+20,0008/= 1,800,000
L3RS 2Y FEIIsE 21€3]:210,000)23|= 420,000
HE5I@s 2%:210,0008*28]= 420,000

(1XF=AH)32H 2 -2,000,000
(1R FH) DR YL 5/0/H 2H -1,000,000
(1XFH)HBES 5/9H 5N 500,000
(IXFH)DER OIALS| O] 2 -1,000,000
(IXNFH)=HLRAAS 3/2H 2 -300,000
(1XFH) =23 29 2N -200,000
(1XF=AH)0IH 20T 2123 2o -260,000
(1X5A)20219 CHS XX EOF 512/H 2 -340,000
(1XFA)20214 st |29y JG UM 3o 2H —445,000
(1R F=H)EBASG 5/9H 2H -1,600,000
(IRFI)ANUSEILEANAY 2= 2N -1,400,000
(IXFH)ZLA/S 3o/ 2 -350,000
(IXFH)AHAOAE S 5/2H 2N -500,000
(1XFH)DSIAMEA 5/9/H 2H -200,000
(1XFH)IZ2 I 2T 3/2H 2 -500,000
(1Xt=%)e-Learning 2EIZ 3|°/H| 2N -400,000
(1XFH)SS3AR3E 5/oAH 2H -300,000
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2. N2 S ol : e
+* 5 20218HE | 20218HE = = oo g
= o = IEZA(A) | =olAte(B)

(REZ)HBARS 5o 2 -2,550,000

(1ZZ=)3FI JIBEIIQS B4 RHEO} 5 00H 2o -645,000

(1H=2)E2La9E 29 2o -560,000

(R=F)|BYY RS SO 5 970,000

(& ) 56,850,000

4239 A 73,000 93,350 £20,350

NI EHAL S NI E 8 AEI:25,000,0002 %13 = 25,000,000

JIEFHAF & X ZHI:1,500,0002*420|= 6,000,000

HSE S A WIHEAHE ST L HEAAIS 222 S):200,000@x228} = 4,400,000

(ZAS)DHEAI-SH=TH L BHEXAIG A2 S:200,0002*13]= 200,000

(2tS)LIOIE H L A A AL 8 ALHI:1,000,000& *23]= 2,000,000

(SONWLHEAL-LIHTH =R 222 S:200,000@+13]= 200,000

(D) DUA-SHSH 2212 S:200,0008 +1 3]= 200,000

SMDBBAE O % RLOIAFH| SHDEBAE O] 2 2901ASI FH|1,500,0008 x4 )= 6,000,000

DA QISHAL 9 BH9) 4 0141:24 350,000 +1 Al= 24,350,000

J%ﬁ%ggs(%omgﬁwfxua%@9\, B (2 0f) 5 Al 15,000,000

SE23 25(#Ah) XA S23| 2S(#HADXIR:38I1%1,000,000&+127(%2,000,000= 5,000,000

MBI HZ D12 B3 g?‘)@ié HMZ 1F 245:(1,000,000&*3271)+(2,000,000& *1 5,000,000

(IXMHFF)HSHS HAH 2N -5,000,000

(REZ)IMDIBAEC L RAQAL T 2 -2,000,000

(R=Z)DYBN 2o -9,350,000

(1X=2)S28 SS(BA) N 2o -2,000,000

(REP)asye HE DR S5 2o -2,000,000

(& ) 73,000,000

4241 JIEI2 G| 78,690 92,980 A 14,290

QAEE S wEH| (ZS)UHOIEHLE N A I REAT WEH|:200,0002 23] = 400,000

SEAS =3NS (2t3)8 A S =3 X £HI:3,000,000&%23|= 6,000,000

(RO0NESAE =3 XIEHI:5,000*65%= 325,000

(0N XA S =3 XI=HI:5,000*65%H= 325,000

(SRS HA S =3 X £HI:425,000& %23 = 850,000

(Mst)S A S =3 X £HI:7,000,0002%23|= 14,000,000

33/61




20218t SFES3A 1A FEHUA X=s0&tA

2. 2N E o9l @
+ = 20218EE | 2021%tEs = o oo g
2 & = IRFFAH(A) | =0IAr4(B) s ° -
WS EI DRAAZ IR =2 Y 22 E:(250,0002%122)+850,000%= 3,850,000
1xe ey §§§O§§O%§*1\(()D§LH§: I, &AtHl, B9 Hl 5):(4,000,000&* 2 12,000,000
duzel ¥ HWeRZARY JIEH2HI:150,000&%108]= 1,500,000
HHAOIAE S 2| JIEH2ZHI:500,000& *43]= 2,000,000
20214 Oist J|2de AC HHAE CHH & =l 2 £=2:141%1,000,000&8 = 1,000,000
Az oi=2 48 2 32 THs|=2 2212 2:500,0008+13]= 500,000
SHAYED 2| o & | & £ [ HI 500,000 2 +23]= 1,000,000
ARARuE JEH= Y ARIN LT 2E= LI 700,000 x40t 5= 2,800,000
2284823 24| 222 WSHI:100,0002 23] +2 400,000
SE38EE 24| 222 WSH|:100,0002x63]+3 1,800,000
222 WEH 2223 WEHI:200,000&+501%63|= 6,000,000
e—Learning 2EI= QI24H| 0121H1:1,000,000 R *6 W W *25H & = 12,000,000
P giigae JlEt2gl(RS g e+4E, 223 5)17,000,000 7,000,000
WEEINES 2| 22 5:250,000@*23]= 500,000
3O$JI Jl2EItelE 2t PE R 485 ¥ UM T2 511 51%250,0002 = 250,000
=
HS &S JIEt2E| MBS s AlE 2=22:1,500,000&+13]= 1,500,000
HBAs 2L £=42:300,000@ x168 = 4,800,000
33D D12 EIIE HAl THMEIOF Al HE4:25%120,000& = 240,000
AR EEINY 2HH| T2 X AHI:200,0003 *53]= 1,000,000
MZ2HE JIEt2E| M2HEZ2 0 J|E+2HHI:100,000&*308]= 3,000,000
BWAECIXL! K= HAECXL WHH PR EHI:200,0002*2024= 4,000,000
SEAS AHEA XS STAS HIHA XISHI:200,0008 *23]= 400,000
duzel ¥ HWeRZARY 3/2/H]:10,000&*103|*1001= 1,000,000
20214 Oist J|2de A XMl & e HE4:251%120,000& = 240,000
3FD| J|2Eotels WAl #EEI &2 SO FHl L #=2:141%2,300,000&8 = 2,300,000
(152D HS2BH 2o -2,000,000
(152 BHANAESY SQH 2% -2,000,000
(152)AT =S 45 U F2| 2 -500,000
(X2H)AUSIROIDS 2HE Ny 2 -2,800,000
(1RE=F)2IS DSH 2o -2,000,000
(1R=Z)DSANESH 29U 2o -500,000
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20214

T SE33A 1A FE0& T30 &A

2. 2N B o9l e
L= 20218t | 2021mUE = o 8Os
= - = 1HEZAU(A) | =2olarip)
(1R52)357 IS B2 PA2 S35 L VHDS 2 -150,000
(IR P2 Y 2o -5,100,000
(1R52)20211 DIt Jlmotg NE HHTE 2o -240,000
(1H%2)) I Bag R DB S 1,000,000
(& ) 78,690,000
4300 1B MY 5,253,970 5,897,970 644,000
4310 @324 92,000 100,000 8,000
4311 27| 92,000 100,000 8,000
st= 0| WU P DERI68,500,0003 *14l= 68,500,000
SMEsUs =22 HE XI&:1,500,000& 1 4= 1,500,000
=2 HMXI&Z:30,000,000& *1 4= 30,000,000
(IREZ)aeRH 2o -8,000,000
(& ) 92,000,000
4320 st Y| 5,161,970 5,797,970 636,000
4322 DRI 4,099,200 4,552,000 452,800
Duzmaa DEATHAR D (H S DRI E TS 2):15,000,0008+23/= 30,000,000
2SI S(HITUE & HITH O3 & 52):450,000,000 2 x23| = 900,000,000
JIEtR L EE 2 (EeE £&):430,000,000&*23|= 860,000,000
HH24ERI005 7+ SH0/, IS H2)025.000,000 650,000,000
HASEHSZ(HITSXI&EEZ):555,000,000&%235]= 1,110,000,000
stsZsH nUEsE=s &513:200,000@ %108 = 2,000,000
(IH=2)DUHE=S 2o -450,800,000
(IHEZ)HSBSH DUDSS 2o 2,000,000
(& ) 4,099,200,000
4323 AE A 559,170 610, 170 A51,000
AFASH (ASstIHASEASTHE 72:9,000,000&*23|= 18,000,000
(FOtRSINASHASTHE P (MBS A SH):500,000*25]= 1,000,000
(ROIRSIASASHE 71,500,000 *23]= 3,000,000
(RHFYEMASHMSIHE F:900,000R*23|= 1,800,000
St A AISHI1124,050,000@ x4 D1= 496,200,000
ECE TP DUIAL THEHI (S & £):100,0002 %1 81= 100,000
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2. NSXE ool - J
L= 20218t | 2021mUE = o 8Os
o 2 = 11X =2 H(A) Z0jl AL (B)

BWAECIXL ASHI BAECIXC HEFEHI:300,00024%202= 6,000,000

SEAHE BEE &S 5 2:3,0002%200H= 600,000

s&As Al SEAS HAAXF:750,000&%43]= 3,000,000

SHYAS BE2 (3)atals B8 2:2,000,0008%23|= 4,000,000

(RONESAME BE2:2,0008*65%= 130,000

(ROhEFAS 2E2:2,0002+65%= 130,000

(R8T E BEZ:255,000&*23|= 510,000

(Meth s & s 28 2:5,000,0008*13]= 5,000,000

ERSpai=wrg=t=l] (t3)ASXE A HMZ:5,000,0008*23|= 10,000,000

(ts)8ZA S | A &HI:25,000,0008+235|= 50,000,000

(R)STAS |2 SHI:850,0008 +23]= 1,700,000

(Mt TS I 2ASH(AS X E8):500,0008+28]= 1,000,000

sStsZsH 2N M=ZHI:100,00024 108 Bt= 1,000,000

HZHE Mg s dHgoz gy AgAsH:100,0008%308= 3,000,000

345 AEA S d3Ys BE2Y W=l 2 M=2H:2,000,0008%23]= 4,000,000

(IR FH)ASASH 2N -50,000,000

(1XRFF)SSSSH SN 2N -1,000,000

(8t ) 559,170,000

4325 st XA 503,600 635,800 132,200

BAECIXL 2| YAECIXQ! St EFH|: 20,0008 %100 = 2,000,000

SEAG S (A3)2LH(D2LHI S) A2 XI&:6,000,000&*23|= 12,000,000

(2t3)@Hel A& XI&:1,000,000&*23|= 2,000,000

(2R)@& el st X1&:1,000,000& *23]= 2,000,000

(et 2 HE(T2LH9 S) 2A2 XI&:7,000,000& *23]= 14,000,000

(H&tnh) R 12| st XI@:2,500,000& *23]= 5,000,000

HelFSXP Z2 0N ol FSEXE T2 8:500,00024+10H= 5,000,000

2|20 REtM NRESKIH 2/=0 REtM WRESXIR:200,000)*23|= 400,000

224 &I SAEXY 224 HStAIE SAIEXI&:2,000,000 &*43]= 8,000,000

International Coffee Hour 2% International Coffee Hour 22:200,000&*23|= 400,000

(WS)H201s 22¢ SFsE 29| HE2UE 22Y 88ty 2FH:4,500,000)+23|= 9,000,000

UEESAES =U-2 XS AES:10,000,000&+28)|= 20,000,000
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T SE33A 1A FE0& T30 &A

2. NSKE ool mMY
= 20218EE | 2021%tEs = o oo g
2 = IRFFAH(A) | =0IAr4(B) s ° -

MUHHADE XIS A FADE K EHI:16,250,0008 %45 = 65,000,000
SYEAES MY B AT ST ES W /FQ/EY ST H|:2,000,0008%22|= 4,000,000
TojstM NFT2 Y 2% FOHOADNH TR 2H(DE L £8):175,0000%420|= 700,000
FOJOIF S U JIEIKIY T2 R:175,0002x427|= 700,000

ZHOHSHAY 2E451:200,0008 %42 )| = 800,000

NHZHSH =2y TAZHSH2 TR 5,000,000 +13= 5,000,000
ssifA2y SstA 2A T AH1:81,000,0008+42 7= 324,000,000
WHCRH 2 24X S A WHCRZ & 22Xt 215 H1:30,0008%200% = 6,000,000
HT2IHAS2(HLEHIEHX HIT2IH A28 (3 2=l XIR:1,000,0008+3%7|= 3,000,000
NEZFAEY SMX AL R NHBSY ST AH|:4,000,0008+22 7= 8,000,000
FACYS SRR FUCIES SHAXIH:30,0002 20021 = 6,000,000
B R [C ) (2t5)atsraal DR XIRHI:2,700,000%25]= 5,400,000
(o) aretaiet DEXIHHI1,000,00081+48]= 4,000,000

Aol 29 XA AL TRIY 2YHI(2A22IY 20):250,00024*420|= 1,000,000
Aotal TR 2HH|(MRIRA U AE):625,0008 %42 )|= 2,500,000

o|otE T2IH|:1,750,0002 x23l= 3,500,000

Ch2sitssty (T2 CH23ibE AT 2 I(QAANH TS 20):150,0008 42 I|= 600,000
CHR SO R 8t A 2HEH51:400,000 %25 = 800,000

(&)=2 Dol st X2l (&)Z2 TaHsH4 X2 H1:250,0008+427|= 1,000,000
SMES XA 2021 H2EH L[S 0H8I:50,000,0002 +13= 50,000,000
2022\ AlQIA FBI|F M 85125:20,000,0002 1 3= 20,000,000

2U(2) DF235HE:20,000,0002+15]= 20,000,000

Uk, stz =AL &HS0t2) XIR:3,000,0008 1 5)= 3,000,000

SHAREXI DI 2HEFEI:1,000,0009 #45] = 4,000,000

SMTIXI I 4218l X12:5,000,0008%28]= 10,000,000

SR DI & A 2§21 2:1,000,0008 %1 5)= 1,000,000

SRS HI(2tE 8 D) St X EHI(2+ 531 H):1,000,0008 %1 5= 1,000,000
SMEPA 29 SR0A DU 22ES XY L 2EX FIX:500,0008108|= 5,000,000
(1Z=2)HAHSXY T2 2N -5,000,000
(1Z52)220 Y DIUSXY 2 -400,000
(1X+%3d)International Coffee Hour 2 2t -200,000
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20214

T SE33A 1A FE0& T30 &A

2. 2N B o9l e
L= 20218t | 2021mUE = o 8Os
= - = 1HEZAU(A) | =2olarip)
(1R52)(US)FS0 22 BRets 2EH 2o ~4,000,000
(1R VABNES 2 ~15,000,000
(IREZ)NAUHLDT KEH 2o ~15,000,000
(IRE2)HVLYSE N2, 3,8 AT 2o -3,000,000
(IREZ)VASHSH 228 2o -5,000,000
(1n52)S2HAZY 2o -37,600,000
(1R 5Z)WHCRH S S A TRI BRI 2+ -3,000,000
(IREZVSHASY LAV 2o -3,000,000
(IHZ=2)tags Na 2o -41,000,000
(& ) 503,600,000
4400 DROHIE 160,000 160,000
4420 JIEI DR ABIR 160,000 160,000
4401 B 160,000 160,000
el S53 pret THEIM S£3 8HH40,000,000 4 & 0= 160,000,000
(& ) 160,000,000
4500 HE2 1 1
4510 BE3 1 1
4519 HISE2BHTE2 1 1
HE=2s TS E=XI2:1,000841= 1,000
(& ) 1,000
4600 OiHI6I 200,000 200,000
4610 oiHlbl 200,000 200,000
4611 olbIbl 200,000 200,000
ofl ol bl 0iH1H1:50,000,000& x4 = 2= 200,000,000
(& ) 200,000,000
1300 DEXANUXIE 374,661 487,163 A 112,502
1310 SEDETAMHAXIE 374,661 487,163 AT112,502
1312 AS00Lbl 70,000 AT70,000
WEEZIMES A 85 SZJ| FIHEAH70,000,000% *1CH= 70,000,000
(1R52)DILANLBA 2 70,000,000
(& ) 0
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20218t SFES3A 1A FEHUA X=s0&tA

2. 2N B o9l e
L= 20218t | 2021mUE = o 8Os
= - = 1HEZAU(A) | =2olarip)
1314 21301 ROHL b 130,000 50,000 80,000
St Y AL A JIH IR0 (2580 J1 7012 81:25,000,000 R %1 A= 25,000,000
St o HERA JI701HI:25,000,000% «14]= 25,000,000
(IRE2)2D L BN A 2NLH S 80,000,000
(& ) 130,000,000
1315 ZIIHIZ0H ] 46,100 42,900 3,200
St Y HAELA FIIHIS0H I St o HESA EII01H[:30,000,000% 14]= 30,000,000
HEALE FIIHIS 2l JIHA 255 2LIEE:500,000&+34l= 1,500,000
AR HEFRE PC:1,300,000 +8CH= 10,400,000
ZOHEt BEX 2500 7l ZOHEHA B2 Z58H|0| 2H1:1,000,000& * 13| = 1,000,000
(IHE2)2D L BE2L IHBNL 5% 5,000,000
(IH52)UEHADE TIIHIE A 2 ~1,800,000
(& ) 46,100,000
1316 T22U204 bl 1 1
AR E Xtk Y EX2:1,000&*1= 1,000
(& ) 1,000
1317 S ATl 172,060 172,060
=Sl S AFE:102,060,000& *13]= 102,060,000
O£ 2H8H £:8,000,000& 13| = 8,000,000
&DB:62,000,000 x13]= 62,000,000
(& ) 172,060,000
1319 A& 26,500 152,202 A125,702
PPTE Ciees @ 2oIS(95) 22| &3:26,500,0002181= 26,500,000
H2E(1S)EETH(8SH) Ctel H2Z B AH50,000,000R+13|= 50,000,000
ER2(8S) SLI| FIt HEBART5,702,0008 *13]= 75,702,000
(IREZ)ALIANE 2o 125,702,000
(& ) 26,500,000
g 29,984,874 31,712,564  A1,777,690
I01Ex2 700,000 700,000
1100 OIZ)SET A 13,600,000( 13,600,000
1110 OIZRET 12,600,000| 12,600,000
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20218t SFES3A 1A FEHUA X=s0&tA

2. XN2XE o9 @
+ = 20218t | 2021mUE = o 8Os
= - = IREZHA) | =oIA(B)

KS2 S SX2:12,600,000,000& 1= 12,600,000,000
(& ) 12,600,000,000

1120 (OI12)IIEFRE R4 1,000,000 1,000,000
JIEt2 Stk JIEFR S AHH1,000,000,0003 1= 1,000,000,000
(& ) 1,000,000,000

2100 SESTAE 12,900,000 12,900,000

2120 (D201 42 300,000 300,000
= 0i2==:300,000,000& *1= 300,000,000
(& ) 300,000,000

2130 Ol2)e 42 12,500,000 12,500,000
3 H432:12,500,000,000& *1= 12,500,000,000
(& ) 12,500,000,000

2140 (O1Z)IIEIRESTH 100,000 100,000
JIEt2 =2 JIEIRSEX:100,000,000& 1= 100,000,000
(& ) 100,000,000

NSNS0 A EH 30,634,874| 32,412,564  A1.777.600
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2021=td = 4|

ol



202183 = HISES3H X=0etAd SZE (1K FZ 0l &)

=g AL
s 21.1XF=3 | 21. 204 2 T4 s 211X | 21,204 s TdH|

sSE=+Y 361,000 367,000 26,000 1.08%| 2= 4,041,693 2,842,506 1,199,187 12.07%
=AY 361,000 367,000 26,000 1.08% wnAL 1,536,557 604,266 932,291 4.59%

HgIR+Y 17,028,087; 17,228,086 A199,999 50.82% AL 2,505,137 2,238,240 266,897 7.48%
dga3+¢ 3 253,002 A252,999 0.00%| 2t el 22l 1,712,093 1,938,754 N226,661 5.11%

e+ 280,002 230,002 50,000 0.84% A& 2eltl 117,500 117,500 0 0.35%

=2NEx=z+¢ 16,673,081: 16,670,081 3,000 49.76% kel 366,000 376,300 10,300 1.09%

Atsrg e ctalst | P Y S 75,001 75,001 0 0.22% 22 1,228,593 1,444,954 A216,361 3.67%

NEIHSY 4,521,943 4,521,943 0 13.50%( & & A | 17,154,203: 17,098,303 55,900 51.19%
A==z 350,000 350,000 0 1.04% Ll 1 1 0 0.00%

SEMNEBE Y 544,668 544,668 0 1.63% St Z | 16,804,202; 16,748,302 55,900 50.15%

Bt SR+ 3,627,275 3,627,275 0 10.83% 2 AlZeltl 350,000 350,000 0 1.04%

i Lol Bl 1,067,000 814,001 252,999 3.19%|w=2HlE 1 1 0 0.00%
0l =0l k== 807,000 807,000 0 2.41% JIBtNEAHI= 1 1 0 0.00%

JIEt R =242 260,000 7,001 252,999 0.78%| 8 &3 1 1 0 0.00%

SRAIEHRH A= 9,252,207 5,715,807 3,536,400 27.62% AstEACHISNI|IHEES 1 1 0 0.00%
S XERAE= 4 4 0 0.00%| 0l I Hl 237,529 237,529 0 0.71%

JIEFRF b= 2,003 2,003 0 0.01% (GlE]Re] 237,529 237,529 0 0.71%

oppiselEsy 9,250,200 5,713,800 3,536,400 27 .61%| S Xt 2A I ELAHA X & 1,183,304 986,006 197,298 3.54%

DETHAON 2= 13 13 0 0.00% SR & 4 4 0 0.00%
SENE A2 =2 11 11 0 0.00% JIEFAHAHRI & 2,001 2,001 0 0.01%

SENET A2 = 2 2 0 0.00% AoPDI=HE 1,181,299 984,001 197,298 3.53%

OIANEEDI0IE X2 1,277,537 729,872 547,665 3.81%| DA XA I = 8,523,962 5,543,749 2,980,213 25.44%
OIALEEDI01 T2 1,277,537 729,872 547,665 3.81% SENETMIHS XS 8,523,960 5,543,747 2,980,213 25.44%

0 0 SEOETEHFSHI 2 2 0 0.00%

0 0 DHEITHAE 1 1 0 0.00%

0 0 AL S E 1 1 0 0.00%

0 0 AI101E A= 655,000 729,872 AT4,872 1.95%

0 0 X101 T3 655,000 729,872 AT4,872 1.95%

A== S 33,507,787 29,376,722 4,131,065 100.00%| XAt X &S 33,507,787: 29,376,722 4,131,065 100.00%




2021std - HISESAH 1A FF0& TS0 atA

L= 20218t | 2021mUE = o 8Os
= - = 1HEZAU(A) | =2olarip)
5100 S22+ 361,000 367,000 £6,000
5120 22249 361,000 367,000 £6,000
5121 El%22 361,000 367,000 £6,000
MDY Sty UE2AS BSEPANE 2:70,000,000&*43|= 280,000,000
BUDSY YUTE U AV BADRE YHTE Y T2DH:10,000,000842|= 40,000,000
oA HN L SANLS T AE QT L SAHALF:5,500,000 42 0| = 22,000,000
SRt UZ St201% 4 =2 2:2,000,00024 9% = 18,000,000
DAY SRHASLS Z20Y A2 WA Z2YASAG T2 )8 +25:100,000@*10H= 1,000,000
| xEAS 25 S =FHAS £=242:3,000,0002*23]|= 6,000,000
(IREBEIIZHAS 223 2o -6,000,000
(& ) 361,000,000
17,028,087| 17,228,086 199,999
3 253,002 £252,999
5211 ZAHIEAD 1 253,000 252,999
2 ZAHIE 2 3:253,000,000& *13]= 253,000,000
(HE)PLHTYD 2o 252,999,000
(& ) 1,000
5212 MERLAAD 1 1
HESGEAZ:1,0002*1 1,000
(& ) 1,000
5218 SE3sNHYD 1 1
A3 EX2:1,000&*1= 1,000
(& ) 1,000
2329 280,002 230,002 50,000
5201 YE)|R3 150,001 100,001 50,000
UL 22 = (8twog)eee 1,000
BIR3 =4 (Me uH) LB)|22 T4 (LAIIZ):20,000,000@ 42 D|= 80,000,000
YEH)|2 3 F 4 (RED12):5,000,0008 <421 20,000,000
123 e (e,uw) S 50,000,000
(& ) 150,001,000
5002 NEIIR2 130,001 130,001
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2021std - HISESAH 1A FF0& TS0 atA

Jo

=]

Jo

20218tH
1XH= H(A)

Ol

DAYSS(BRYSIS FESTH JIPF LAY 5):25,000,0008

1,000
50,000,000
80,000,000

130,001,000

16,673,081

3,000

5231

kEJ
0
1T

16,500,081

(BtWJ1Y)2NEES WKL +2:10008+13]=

pal

& e ror

QOEgJ{J il

xS0 e
Qo o

0z
Jon
O
0e
o
pilel
m
ikl
o
ki
n
o
°
o
o
{0
*
X
02
.
n
fon
I

1,000
13,000,000,000
1,200,000,000
350,000,000
100,000,000
1,000,000,000
400,000,000
440,000,000
10,080,000
16,500,081,000

5232

JIEF= DX

110,000

60,000,000
50,000,000
110,000,000

5233

P PNPNE= N

63,000

3,000

(Idx3)el=ma R

s
10

X ANS XNE3(ER) B

60,000,000
3,000,000
63,000,000

Bl
1)
oy

75,001

5241

75,000

75,000,000
75,000,000

5242

ZX3:1,000&+1=

(8 )

1,000
1,000
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2021std - HISESAH 1A FF0& TS0 atA

o9l e
o= 20218t | 2021mUE = 8Os
- = 1HEZAU(A) | =2olarip)

4,521,943 4,521,943
5310 LAI42ELY 350,000 350,000
szz 350,000 350,000

dE= ¢ Al X FHAl RIEE£:25,0008%12,000H= 300,000,000

A 2 FHAl HHE2:20,0008%1,500H= 30,000,000

HZAst L HSH 2[&E 425,000 *400H = 10,000,000

HBast Y HSH Tt & 4=:20,000& *500H = 10,000,000

(& ) 350,000,000
5320 ZAANBESY 544,668 544,668
13,500 13,500

E SUE +:500@*27,0008= 13,500,000

(& ) 13,500,000
5322 LHOIRYAIER 531,168 531,168

WAL AEE S:5,000,000& *43|= 20,000,000

=S AtE:3,000,000% *13]= 3,000,000

M&E:12,000,000& *13]= 12,000,000

0lSS4IEH21:8,000,000&+13]= 8,000,000

XHEED1:3,000,000& %13 = 3,000,000

A1 &:10,000,000& *13]= 10,000,000

HO|E NE(HIS%):750,000& «120 &= 9,000,000

HOIA M2(B2):5,514,000&*12)H8= 66,168,000

AMErat 40l A s £01:200,000,0003 *23]= 400,000,000

(& ) 531,168,000
5330 JIEI DR 242 3,627,275 3,627,275
3,627,275 3,627,275

k-mooc At HI:10,000,000& *4= D= 40,000,000

KA MASEE olAXLAL R FRXRS:601,386,000%+13|= 601,386,000

XM M2HEZ20 X 3:10,000,000% 1 A= 10,000,000

(8WD|e) =202 e2:400,260RA 99 1204 &= 475,508,880

(SmI|H)ASHAZ:8,000&*10H*30L*12IH &= 28,800,000

(SmII)AITH & 2+AIHI:8,500R1 x99 *30L * 1201 8= 302,940,000




2021std - HISESAH 1A FF0& TS0 atA

[P o9 @E
L= 20218t | 2021mUE = o 8Os
= a = 1ZHEZAA) | =olare(B)
(8WJ| )& &HI2=2:1,000,000&*13|= 1,000,000
(SWII1)&II25E242:12,000,000@13]= 12,000,000
(SWII)EILLYEE2:1,601,040R+99H *12I &= 1,902,035,520
(75.517\%‘)@7\9%‘%2%5‘ Ol2 DA (21,133,728@ * 1201 &)-136@ 253.604.600
(& ) 3,627,275,000
5400 DA+ 1,067,000 814,001 252,999
5410 G120I K42l 807,000 807,000
5411 GIZ0It 807,000 807,000
0l =201 Xt 0l 201 X+:201,000,000& 4= 2= 804,000,000
(8t )0l Rk (81 2)0IXk==21:3,000,000 13| = 3,000,000
(& ) 807,000,000
5420 JIEI DS 242l 260,000 7,001 252,999
5421 F4l 260,000 7,001 252,999
JIEHE =2 JIEHE£=21:1,250,000&«42 D] = 5,000,000
(StmII)JIErE Q4= (8t ) IIEFE 2 21421:2,000,000& *13|= 2,000,000
(StWIIY)EILESH0IY (8wl ) HINLFE+H012:1,000&*13]= 1,000
(HEBDIEELY 5 252,999,000
(& ) 260,000,000
1200 XTI EHRF&H 4L 9,252,207 5,715,807 3,586,400
1220 STAH&HA L 4 4
1221 SRRSO 1 1
(HDIISHRINZAHEL (BRI S RIS M =40 1,000 1 3= 1,000
(& ) 1,000
1024 S DIIAS T T A 4 1 1
SIS S XA S| 5= EX2:1,000&*1= 1,000
(& ) 1,000
1229 JIEIE TR &t 42l 2 2
(St I ) I EFSE R RFAF=2 (St ) IIEFE R XHA4=21:1,0008 *15]= 1,000
EEnBIEIEPEEES (3 DII2)E 23411 0008 *18]= 1,000
(& ) 2,000
1240 JIEHRH&H 4 Q) 2,008 2,003
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2021std - HISESAH 1A FF0& TS0 atA

o9 @
+ = 20218t | 2021mUE = o 8Os
= - = IREZHA) | =oIA(B)
1242 AREE 234 2 2
ANEE33+ EXI2:1,000&*1= 1,000
(3wl 2533+ (BtWIIH)EE3314:1,000813= 1,000
(& ) 2,000
1249 JIEI XA 2! 2,001 2,001
JIEFR A=) EXI2:1,000&*1= 1,000
(St I1H) I EFRFARA Q) (8t I ) I EFRHA4=21:2,000,0002 %13 = 2,000,000
(& ) 2,001,000
1260 2lo|dZolE 4l 9,250,200 5,713,800 3,536,400
1263 loj2A=I|Z0lE 7,990,000 5,690,000 2,300,000
AoIAFI|22E 2o A4=£7|2215:5,690,000,000& *13|= 5,690,000,000
(xE2)YoAa)I20E 5 2,300,000,000
(& ) 7,990,000,000
1264 ol ®EI|2 oS 70,200 23,800 46,400
o &E)|200E O] &S| 2015:28,800,000@ *13]|= 23,800,000
(E)YoFsI|ZoE 5 46,400,000
(& ) 70,200,000
1266 LoISHRH)|Z0E 1,190,000 1,190,000
(1Z22)YSHSHI|2E FA 1,190,000,000
(& ) 1,190,000,000
1300 D= X+ ALOH 13 13
1310 SEDIRAHZ Y 1 1
1311 EXI0N2¢CH 2 2
E X0 2T EXI2:1,000&*1= 1,000
(StWIIH)EXIOH2HTH (8t I H)EXIOH2CH:1,000&*13]= 1,000
(& ) 2,000
1312 A2 04240 1 1
(Stwolg)AS0H2TH (SO H)AS0H20H:1,000& *18]= 1,000
(& ) 1,000
1313 =220 1 1
(3 mIR) P ES0H2 (81 DII)TES 002 01,0008 1 5= 1,000
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2021std - HISESAH 1A FF0& TS0 atA

[P o9 @E
= 20218t | 2021mUE = o 8Os
= = 1ZHEZAA) | =olare(B)
(2 ) 1,000
lb BIEE" 2 2
JIHID1 =201 2+ CH EX2:1,000&*1= 1,000
(=@2180)21 221 R ON 24 (8171 29)712 91 7042t 0h:1,000 81 1= 1,000
(& ) 2,000
EIIHIZ 0024 T 3 3
SOl S0H2tH EX2:1,000&*1= 1,000
(StmII)&IIHIS002H (S W2 H) &I S 0H2CH:1,000@*13]= 1,000
(St I ) I EF D B XHAHOH 2 TH (SO H)IIEF D E X AHOH2HCH:1,000& *13]= 1,000
(& ) 3,000
P Bl 1 1
(St D)Xt 282002 (SO )X 2SR O0N2CH:1,000&%13]= 1,000
(& ) 1,000
2202t 1 1
SS0H2 EX2:1,000&*1= 1,000
(& ) 1,000
1320 PE BRI LIS 2 2
SEDE A2 2 2
(St I ) XI = TH A 00 2HTH (S L)X = THAHH O CH: 1,000 %1 3]= 1,000
(StWIIH)IIEIPE DE XA CH (S WII)INEtRE DI XA CH: 1,000 %1 3]= 1,000
(& ) 2,000
s 32,230,250 28,646,850 3,563,400
DAL EII01 B X2 1,277,587 729,872 547,665
2,129,398 1,930,000 199,398
1110 OIZ)RET 1,815,943 1,580,000 235,943
= S SX=2:1,000,000,000& 1= 1,000,000,000
(BuJY)RsSx2 (8 WJ|) RS X2:580,000,032213]= 580,000,032
(1H=2)RsH3 5o 261,059,098
(1H22)(HDIIYREXNS 2 25,116,171
(& ) 1,815,942,959
1120 OIZ)IIES S X4 313,455 350,000 A36,545
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2021std - HISESAH 1A FF0& TS0 atA

o9l e
= 20218t | 2021mUE = o 8Os
= = 1HEZAU(A) | =2olarip)
JIEtR S XH& JIEt2 S XH4H100,000,000@ *1= 100,000,000
(StmII)IIEtR SR (S WII)IIEIR S XHAFH250,000,0002 %1 3]= 250,000,000
(1H52))BRERN Zu 50,666,335
(1H22) (2D SRS -87,211,309
(& ) 313,455,026
851,861 1,200,128 348,267
2120 OI)042 83,650 240,000 186,350
ol=== 0il2==:200,000,000& *1= 200,000,000
(stwJl)o=3 (8w J12)0ll4==2:40,000,000& *13]= 40,000,000
(1HEZ)U+3 2 -133,000,713
(R DIL)NAS 2 23,348,910
(& ) 83,650,377
2130 OIx)H42 515,353 800,000 284,647
=3 &23:800,000,000& *1= 800,000,000
(1HEB)E+3 2 -284,647,102
(& ) 515,352,898
2140 OIZ)IEISE 252,857 160, 128 92,729
JlEtR s JIEt2 =2 1H:100,000,000& *1= 100,000,000
(StWIIH)IEtRSEM (8 WIIH)IIEtR S2H:60,128,0008 *13]= 60,128,000
(1H52)) GRS S 107,374,948
(1R=2)(BDINL)IGRSSH 14,645,660
(& ) 252,857,288
33,507,787 29,376,722 4,131,065
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2021std - HISESAH 1A FF0& TS0 atA

2. 2N B o9l e
L= 20218t | 2021mUE = o 8Os
= - = 1HEZAU(A) | =2olarip)
4100 24 4,041,693 2,842,506 1,199,187
4110 RAES 1,536,557 604,266 932,291
4111 DA3o 1 1
DES0 WEAS0:1,000&*13= 1,000
(& ) 1,000
4112 DANG 25,000 25,000
DE ABA0I2 DE A0/ 3(2):2,500,0008 +108= 25,000,000
(& ) 25,000,000
4114 nYERgD 1,196,876 265,785 931,091
W AEH =3 W A 2(X Y 2):38,250,000& %4 27| = 153,000,000
WP AEAZ:28,196,250@ *4=2J|= 112,785,000
(1%%2)D Asteia 5o 680,000,000
(1%52)28 222e S 251,090,690
(& ) 1,196,875,690
4115 Aol 5,040 5,040
OISt 2AF HRWA(HEE 213) 8151501 2:360,0002 472 +23]= 5,040,000
(& ) 5,040,000
4116 SR 304,600 303,400 1,200
TS 22 HAaNSP 2AL=:30,000,0008 x4 1= 120,000,000
SEIE NA2(TAD) ,(IX;%}‘%%%% OlHAHAIY ST 2AI2(=1):41,850,000& 167,400,000
SRSt AR S0 214 2 AHHI:4,000,000& 42 J|= 16,000,000
(1H52)(U2)ARQ R ST N LAE S 1,200,000
(& ) 304,600,000
4117 nAE=I 5,040 5,040
CEEISESCEEN £1X12:360,0008+72x23] = 5,040,000
(& ) 5,040,000
4120 ML 2,505, 137 2,238,240 266,897
4121 =AZo 1,982,791 1,932,791
olma =S 2(201) ﬂf‘&%‘%’é’é% oletob Al MEXH 20{(0HS):18,180,000& 42 72,720,000
QTS 01 2HI(201) §$4§.§2%f§§*j§ﬁ:}%‘ FEXRA2 MG 20 (= 181,280,000
(3twJle)=2o (SWIIA)4UHEE HERE2:173,082,000@13]= 173,082,000
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20218t - HISS38H 1A

F=Z 04

Xt= Ol & A

2. 2N B o9l e
L= 20218t | 2021mUE = o 8Os
= - = 1HEZAU(A) | =2olarip)
(S| HE OF2 5222 45:196,369,000& *13]= 196,369,000
(8m 2| )e1A4I(57¥):1,297,340,000& *13|= 1,297,340,000
(SWII)&II25E242:12,000,000@13]= 12,000,000
(& ) 1,982,791,000
4122 MM 36,700 36,700
(3tuJld)an3 (8wl g) MAANHS:HEANS 300,000 +57H*235|= 34,200,000
P P XE =8 A013(24):2,500,0002 1 2= 2,500,000
(& ) 36,700,000
4123 MAAELY 20,000 20,000
oIma HHES2(MAD) ﬂf‘&%‘m’é% oletor Al MEXt M2=EH(HS):320,000& 42 1.280.000
oImNAR ol AHI(HAL) ;\54?%%‘0%0’556%%%‘42?5/\}%‘ FEXRA2 HEX M2 18,720,000
(& ) 20,000,000
4124 mAYERGD 366,897 100,000 266,897
ESE A== @ AEHAZ(J2):25,000,000& *42D|= 100,000,000
(IH=2)=a AsAZ S 208,275,800
(1H52)=8 222e S 58,620,900
(& ) 366,896,700
4127 mAF=I 148,749 148,749
olmp HHEL2(END) ;‘j:’%‘%"é% oletor Al MEXt E1XZ2(HE):1,500,0008 x4 6,000,000
(StWIIH)ERSHXSH (8WI|e) DREIRZ:142,749,000&*13|= 142,749,000
(& ) 148,749,000
4200 Z2l2H| 1,712,093 1,988,754 226,661
4210 A& B2IHI 117,500 117,500
4216 282 13,300 13,300
(w282 (SWII)ItA, SITHEE 1,000,000 *13]= 1,000,000
(SWII)MIAESEE:100,0008*138]= 100,000
(SWI)YR HAMABHZ 5:10,000,000% 13|= 10,000,000
(twI|)NSXEE 2:2,000,0008%13]= 2,000,000
(S| ) B A XA 2 &:200,000@ 13| = 200,000
(& ) 13,300,000
4217 2laeinE 4,200 4,200
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2. 2N B o9l e
L= 20218t | 2021mUE = o 8Os
= - = 1HEZAU(A) | =2olarip)
(i) XSz (S WIIH)=SADILUZ2:2,400,000& *13]= 2,400,000
(8mII1)A4I1LM=2:1,800,000& *13]= 1,800,000
(& ) 4,200,000
4219 JIEAlE 21| 100,000 100,000
(8twJ| )44l (8WI)2E YANEZESE £=2/81:10,000,000& *13|= 10,000,000
(S WI|e) IR X2 2:20,000,000213]= 20,000,000
(SWI|) YR =S AHT70,000,000@*13]= 70,000,000
(& ) 100,000,000
4220 orERIH| 366,000 376,300 10,300
4221 OibIWEH| 10,000 10,000
BuDRY ST BUDS ETH|:1,000,0008+42|= 4,000,000
(8tmJ1 )bl WSl (8t 7| 2)0iHl W SHI:6,000,000&%13|= 6,000,000
(& ) 10,000,000
4202 TS| 3,200 3,200
(StwJ|) Xt Xl (8WJ|)2E 2FHI1:100,000&*12)H 8= 1,200,000
(stwolg)xtgFs=2l, 2 A S5:2,000,00024%13|= 2,000,000
(& ) 3,200,000
4223 22 2| 89,120 90,420 A1,300
MEa A 2B AZE F2:400,0002+43]|= 1,600,000
HAEGHRA HIEHI:200,0008 *53]= 1,000,000
HII24+5 2241:300,000& *1 = 300,000
(B DIl AR S.LE]\%‘)ME% L MEEE S AE 22FH12:40,000,0002 1 40,000,000
(SmII)H 24 JI M T HI:40,000@ 99 * 120 2= 47,520,000
(ImEz)ues 2o 2o -1,300,000
(& ) 89,120,000
4224 Q1M EBY| 5,000 2,000 3,000
(St )= Ml (8t I )= A QI44HI:2,000,000& %13 = 2,000,000
(IHE2)220 KM R AL AHHI(SE) 5 3,000,000
(& ) 5,000,000
4206 W22 146,640 146,640
(stwJ|)® | (8WII1)®I1223:9,700,0002 124 &= 116,400,000

52/61




2021std - HISESAH 1A FF0& TS0 atA

2.NHEBXE SCRR T
=
- — = imeaae | enwue | 5 2 Loz

(Btuolg)=C2 2 (St ) EAIDEA:1,220,000@ « 120 &= 14,640,000
(8t )+=E232:1,300,000& « 120 &= 15,600,000
(8 ) 146,640,000

4227 Sl 7,720 7,720
(BtIIH)JIEtREL S W S41H]:120,000&+18]= 120,000
(Btm)|g)2eRg3 A 2EHIE:50,0008 1204 8= 600,000
(8t )IE H:5,000,000&%135]= 5,000,000
(8t )&k, 2XtH1:2,000,000& *13]= 2,000,000
(8 ) 7,720,000

4228 AENS303 95,000 95,000
THAMAl & E & SAHAI:36,000,000& %23]= 72,000,000
EH WK #3|H/:500,000@ 2= 1,000,000
(Bt I MSUS (8tmJ1)20E HAH(ER, 252), F21MI:20,000,0008*13]= 20,000,000
(8twII) XA L IHESXA S JIEHE12:2,000,0008 *13]= 2,000,000
(8 ) 95,000,000

4229 Xg+==g 9,320 21,320 A 12,000
CMS XIZ=2:100,000& 12 &= 1,200,000
2AE NEK §:2,000,000&%53]= 10,000,000
2 EOtHI:1,500,000& x23|= 3,000,000
EsmblE)PAF=Eot =] (8t ) S0 5 A:200,000&%135]= 200,000
(8tmlIg)2eR g3 IEZ M +=42:4,000,0008+18|= 4,000,000
(8tmJ1g)R2AI2 QP AR MEHE S:100,0008 «18]= 100,000
(St ) EIRHAZ4=22:1,000,000& *13|= 1,000,000
(8D ) HDI2X2ld1:500,000& *13]= 500,000
(8t H)CCTVR X2 £4:1,320,000& *13|= 1,320,000
(1XRFF)2AS X242 -9,000,000
(1XFF)2ZEIH 2 -3,000,000
(8 ) 9,320,000
4230 24| 1,228,593 1,444,954 A216,361

4231 Scl= 4| 57,200 57,200

nEY sel=d WA P =Se2|=4H[:3,600,000& *23]= 7,200,000
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= 20218t | 2021mUE = o 8Os
= = 1R ZANH(A) | =0lA(B)
(2tmolet) =2l S M) (8171222 S MHI:50,000,0002! 1 &|= 50,000,000
(2 ) 57,200,000
4232 DEEH| 7,000 7,000
HMINSE nsF2Y HM WA WFEH:500,000*420|= 2,000,000
(Stwl|g) ==l (BtuI|1Y) NSS4 H(:5,000,0002*135|= 5,000,000
(2 ) 7,000,000
4233 Yprgoy| 87,000 300,000 213,000
25 "ot 242 25 EIt £425:300,000,000 *13|= 300,000,000
(1ZEF)AE B} 248 2o -300,000,000
(1REZ)REEH S 8,000,000
(EETIEES - POY- -1 79,000,000
(2 ) 87,000,000
4237 22| 11,000 11,000
(3twJ|g)Z e &yl ()Y MAZE L ZF1HI:2,000,000&+13]= 2,000,000
(suig)Ees B2 HHMZ:1,000,000&+13]|= 1,000,000
MDY E2H| HM WA £24H:2,000,000&*420|= 8,000,000
(2 ) 11,000,000
4238 3/H| 7,440 7,440
(stmoled)al el (8t J12)3l2H1:2,000,000& %13 = 2,000,000
MBS 5o MBE 22 5]0/B]:20,00021+001+83| = 1,440,000
HMW=2 3ol HM WS 312/H/:1,000,000&*420|= 4,000,000
(2 ) 7,440,000
4241 JIEF2 | 1,058,953 1,062,314 A3,361
(stmJl)2etdl (Bt J| ) 2¢8HH]:1,000&*138|= 1,000
WA Z2HASAG T2 )38 29| WA S2eAAs T2 )2 2A9H|:100,000&*10H= 1,000,000
mESE IR DAL WA AR :4,500,0002*420|= 18,000,000
SolEH4 S| SI12H014 2H:3,000,0008«25]= 6,000,000
olmo 8 2 (e 2ot NAEYRBY LHSUND YU S(3D) 134600008142 53.920.000
AZHEZ208 2 MZHEZZ 08 2Y:200,000&*503]|= 10,000,000
HMN=2 29| HM WA 2AH:50,000,000&*420|= 200,000,000
k-mooc At (2Y)H| k-—mooc 2%H1:10,000,000&*427|= 40,000,000
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2. XN2XE o9 @
+ = 20218t | 2021mUE = o 8Os
= a = 1R ZANH(A) | =0lA(B)
(8t WI| )&l (St )M 11FA I G & AH3,000,000&*18= 3,000,000
(8t )| ) S S22IHI:13,667,000& %124 = 164,004,000
(8tJ|)J BRI 22HI:17,761,000& *13]= 17,761,000
(BI|YE, ZYXNE2:10,000,000&*13|= 10,000,000
(8t J| ) A SHI:9,046,000&%13|= 9,046,000
(St H)AITH, 2HAIHI11,200 %99 *302 * 124 & = 399,168,000
(stwo|g)o|Z e U X2H|:5,000*99H*12I4 &= 5,940,000
(8t D)L A X MAIXX]:2,400,0002 %13 = 2,400,000
(stwig)Z2 g o ASTHZ2HI:300,000&%12)1 = 3,600,000
(8t J|)E 3l Xl S:3,000,000&+13|= 3,000,000
2N A2 (LS AH)) ﬂf‘&%‘%"é; Ol AL ALY YR HI(21):28,868,500& *42 115,474,000
(R2A)EINEHA4 2PH 2 6,000,000
(1Z=7) (2w ) &ZH ZH 539,122
(1R2A)(HD)AR0 RY RF A SUH S 2,100,000
(2 ) 1,058,953,122
4300 &AL 17,154,203 17,098,303 55,900
4310 @17 1 1
4311 o134 1 1
(stmJled)e 2l (8t 7| 2)%2HI:1,000&*13|= 1,000
(2 ) 1,000
4320 St Y] 16,804,202 16,748,302 55,900
4321 DolFED 16,650,001 16,650,001
sASMABERES 2SN BRI 2:125,000,0008 25— 50,000,000
T DATHEIZEL FESU IIRIANY 5250000008 50.000.000
EE(EYLR, USES)HE2 PE(EYR,WEES)HE=2:30,000,0002 23| = 60,000,000
IIEE2 222 ESAMY L HAEH WX AIE 400,000,000 13|= 400,000,000
2o 2 | KE(CHRHH &S 2 28):6,500,000,000& %28 = 13,000,000,000
=2I1&&2 11 28:1,200,000,000&*13|= 1,200,000,000
S LEUSXA2:350,000,000@*13|= 350,000,000
2= T &E2:50,000,000&*23|= 100,000,000
XA oITH &8 =2:500,000,000& *23]= 1,000,000,000
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2. XN2XE o9 @
+ = 20218t | 2021mUE = o 8Os
= - = IREZHA) | =oIA(B)
z?gga\é’a%( 1,98 2 Fg=HI &2 £8H):220,000,000 440,000,000
(s Dol st Ess (811128 AT B 211 00021 51= 1,000
(& ) 16,650,001,000
4322 DI 80,200 23,800 56,400
JIEt W &S Z(&5E012) HITRS)| 228 2(2t550H):1,400,0002 %23 = 2,800,000
HITZS | 2 & &2 (2 AHE1H:1,500,000 2 x23] = 3,000,000
HITES) |28 2(XSXI210H:4,000,0002 23| = 8,000,000
HITAS)| 228 2(&d X = D0H:5,000,000& %23 = 10,000,000
(R2A)IIBDHES2(ZIID) 5 56,400,000
(& ) 80,200,000
4323 AEASH| 1 1
(3 mIIe) BT bl (811712) 8 = Al S 111,000 1 8= 1,000
(& ) 1,000
4325 St 2| 7,000 7,500 A500
Town Hall Meeting & Ctitdl Town Hall Meeting CttH1:10,000& x40 = 400,000
Town Hall Meeting 21 4{H|:20,000& *5& = 100,000
H2t O|HIE 23| MED O|HE 2YHI:5,000&*500H*23|= 5,000,000
SR04 SET2 03 29| S0 SEEZZ 08 2YH(:1,000,000& * 2&27| = 2,000,000
(IXE2)NBT O UE 2 2 -500,000
(& ) 7,000,000
4329 JIEFE A2 Y] 67,000 67,000
B2 A 2YNE =02 BE 224X 167,000,00081 3= 67,000,000
(& ) 67,000,000
4330 Y AIZ2IHI 350,000 350,000
4331 QAL 100,000 100,000
NES=1 = Al YAI2=E:70,000,00020 %1 4= 70,000,000
A S LAIE=E:30,000,0002 %1 4= 30,000,000
(& ) 100,000,000
4332 L AIZHI 250,000 250,000
AlE2H| AHY3 U s S £24H(:10,000,0002 %1 4= 10,000,000
e CLELIRELL 40,000,000
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2. 2N B o9l e
L= 20218t | 2021mUE = o 8Os
= - = 1HEZAU(A) | =2olarip)
SIS 23 2 LTV, 22, A2 5):5,000,000R*1 A= 5,000,000
gl MM P2 S 2I4H]:20,000,000& *x23]= 40,000,000
FRAME A 2|E3 S 2I4H]:10,000,000& *33|= 30,000,000
2223 PERLY LS RHE S 82323:10,000,000& *14/= 10,000,000
Al & Al S AlHI:10,000,000& *1 4= 10,000,000
APEH| ALANYP 2 A28 #2H|:5,000,000& *23|= 10,000,000
i 2tebs] 2 319/H]:1,000,000% *23|= 2,000,000
=27l s 84X 22t U222 =72 H]:2,000,000& 1A= 2,000,000
AP et EXHI:1,000,000&«14l= 1,000,000
AT =3 ¥ 2= AAE S:20,000,000& *14]= 20,000,000
M /A8 +2+2 S5:70,000,0003 1 41= 70,000,000
(& ) 250,000,000
4400 DRHIE 1 1
4420 JIEI DR ABIR 1 1
SN, 1 1
(SIIL)IIEt L AHI= (8t I Y)IIEtS S IHI=:1,000&*13]= 1,000
(& ) 1,000
4500 HE2 1 1
4540 MErEBCIY S 1 1
sl d 1 1
StWIIGEES EX2:1,000&*1= 1,000
(& ) 1,000
4600 OiHI6I 237,529 237,529
4610 oiHlbl 237,529 237,529
ol 237,529 237,529
ofl ol bl 0iH1H1:50,000,000& x4 = 2= 200,000,000
Fm 1) 0iHIb (8w J12)0ilblb1:37,529,000& *13]= 37,529,000
(& ) 237,529,000
1200 SXHOIIIEFRHALKIE 1,183,304 986,006 197,298
1220 EXNXANIS 4 4

1221 SXAKFIHS A

1
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L= 20218t | 2021mUE = o 8Os
= - = 1HEZAU(A) | =2olarip)
(RIS URIIZAL HS (S DIIENRINZAL 3S:1,0002181= 1,000
(& ) 1,000
1224 St WIIAE NN & 1 1
StWIISENNE EX2:1,000&*1= 1,000
(& ) 1,000
1229 JIEIE TR AT & 2 2
(St WIIY)IIEtSE R XA S (S WIIH)IEFE XA XIE:1,0002 %1 3]= 1,000
(BRI EIIBSAES S (S DII2)RIIBEAEIHS:1,000218l= 1,000
(& ) 2,000
1240 JIEIRHA K & 2,001 2,001
1242 XL EINE 1 1
(3| BE3XE (8WIIH)2ES2XE:1,0008*13]= 1,000
(& ) 1,000
1249 DB RIS 2,000 2,000
(StmII)IIEH KA R & (8| )JIEFRHANRI &:2,000,000& %13 = 2,000,000
(& ) 2,000,000
1260 2olJl2 = 1,181,299 984,001 197,298
1263 elolA=II 2= 647,299 500,001 147,298
AUSJAZIISHE (GIS0IX) Ao H=I|Z2XE(0IZ201XH):250,000,000&*22 7| = 500,000,000
AoAFI IS EX2:1,000&*1= 1,000
(1H52)LAASIIIH(NB0IK) F 147,297,680
(& ) 647,298,680
1264 QolFBIIBY 24,000 24,000
ol EaII 3R (201K 019/ T 51| 2R 2 (M 201T):2,000, 0008 +25 ] = 4,000,000
DEEESIEET olo|& 8| 2 T (251 2):5,000,0008 427 |= 20,000,000
(1H52)LABIIIH(NB0IK) B 2,000,000
(1u52)eazIII=E 2o 2,000,000
(& ) 24,000,000
1266 Qol=m2x)| 2= 510,000 460,000 50,000
o= exII3 X (I201T) olo|mx= x| 3 X (2 X121 2):20,000,0008 <221 = 40,000,000
QoS HRHII 2R (RIS II2):130,000,0008 22 = 260,000,000
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2. 2N B o9l e
L= 20218t | 2021mUE = o 8Os
= - = 1HEZAU(A) | =2olarip)
NEOIL2 XSO IRII3 XS (0H):20,000,0008 +42 1= 80,000,000
DEEEEEPEE oS TR HIBH(LTIIR):20,000,0008 1427 |= 80,000,000
(1u52)gomgsm)any 5o 50,000,000
(& ) 510,000,000
1300 DEXANUXIE 8,523,962 5,543,749 2,980,213
1310 SEDETAMIAXE 8,523,960 5,543,747 2,980,213
1311 EXHLHI 3,000,001 3,000,002 A
EXI0H bl EXI0HHI:3,000,001,000&+13]= 3,000,001,000
(St I ) EXI 0N HI (StWIIH)EXIOHHI:1,000%13]= 1,000
(IR=2)ET ML 2 -1,000
(& ) 3,000,001,000
1312 2S00 bl 1 1
(8twJ|)2 200l (St H)H 20 HI:1,000&%135]= 1,000
(& ) 1,000
1313 2ES0HLH] 1 1
(stuJ|g)2ES0sl (8t ) A =201 HI:1,000&*13]= 1,000
(& ) 1,000
1314 2101 20K b 80,741 80,741
oI AI N A2 (E R TH) E\‘:‘C’%‘QJ’%% oletotdAle! 23 ZHIHI(21):64,592,000&%135] 64,592,000
olmpl HHET I () E\‘i‘&%‘%’é’é% QI M ALY E-IZHIHI(CHE):16,148,0008 *18] 16,148,000
(St I )1 H DI 0H L Bl (8t I L)IIH IR0 HI:1,000&13]= 1,000
(& ) 80,741,000
1315 ZIIHIZ 0K 73,001 73,001
HMDFA?7EIIHI S| HAas@ FIIHEH:1,000,000*3&0|= 3,000,000
(D) &I I BRI (R DS X BeNSB0, SN0 GUNE S T 70,000,000
(StmII)IIEt DB XA B (SWIIH)IIEF D E X AHOH I B]:1,000& *18]= 1,000
(& ) 73,001,000
1316 T22U204 bl 1 1
(StmJ| )220l (S WO )X 220 EI:1,000&%13]= 1,000
(& ) 1,000
1319 A& 5,370,214 2,390,000 2,980,214
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= 20218t | 2021mUE = o 8Os
= - = 1HEZAU(A) | =2olarip)
SLNHHAZTY 24E EOt £22:220,000,000& *13]= 220,000,000
215H1:2,170,000,000& 13| = 2,170,000,000
REESIEEN PE P 2,980,214,230
(& ) 5,370,214,230
1320 2 DA &3 SH] 2
1821 PHDET &S] 2
(DI KI= LA S (B DI TIR LA SHI:1,0008+13]= 1,000
(StWIIY)JIEIREDETAF S (SWII)INEtRE DI XAF SHI:1,000R%13]= 1,000
(& ) 2,000
2200 DHSMA i
R 1
2211 BIIKY DAL 1
(StWIIH)IIEtDE 2R AF & (StWIILH)IIEF DAL THO| AEH1,000)%15]= 1,000
(& ) 1,000
g 32,852,787 28,646,850 4,205,937
Il01Ex2 655,000 729,872 AT4,872
SETN 1,816,000 1,930,000 A114,000
1110 OI)SSX3 1,554,000 1,580,000 26,000
= S SX=2:1,000,000,000& 1= 1,000,000,000
(3uJlld)Rsx2 (8 WJ|) RS X2:580,000,032213]= 580,000,032
(1H52)(2DIIY)RENS 2o -26,000,032
(& ) 1,554,000,000
1120 OI12)IIEFS S X4 262,000 350,000 88,000
JIEtR S XH& JIEt2 S XH4H100,000,000@ *1= 100,000,000
(StmII)IIEtR SR (S WII)IIEIR S XHAFH250,000,000 %1 3]= 250,000,000
(1522212 EBRSTA -88,000,000
(& ) 262,000,000
T arst 1,161,000 1,200,128 £39,128
2120 OI)ol+2 216,000 240,000 A24,000
ol=== 0il2==:200,000,000& *1= 200,000,000
(stwJl)o=3 (8w J12)0ll4==2:40,000,000& *13]= 40,000,000
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2. XN2XE o9 @
+ = 20218t | 2021mUE = o 8Os
= - = IREZHA) | =oIA(B)
(1R22)(BDIY)043S 2o 24,000,000
(& ) 216,000,000
2130 OI2)e 42 800,000 800,000

Hd3 & 432:800,000,000&*1= 800,000,000
(& ) 800,000,000

2140 (O1Z)IIERESTH 145,000 160, 128 A15,128
JIEt2 s JIEIRSEX:100,000,000& 1= 100,000,000
(BIIL)IIEtRsS2 M (8t I|H)IIEtR S 2 H:60,128,000& *13|= 60,128,000
(1X22)(=DIIY)IIERS2HY 2o -15,128,000
(& ) 145,000,000

NSNS0 A EH 33,507,787| 29,376,722 4,131,065
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